
 

PUBLIC
 ROYALS

30TH APRIL 2025
IPSOS

30 Apr 2025
Table 1

Q1 - On balance, do you think it would be better or worse for Britain in the future if the Monarchy was abolished, or do you think it would make no difference?

Base: All adults aged 18-75 in Great Britain

 

TOTAL 
Male 

(a)
Female 

(b)
18-34 

(c)
35-54 

(d)
55-75 

(e)
ABC1 

(f)
C2DE 

(g)
North 

(h)
Midland s 

(i)
South 

(j)

Greater 
London 

(k)
Wales 

(l)
Scotlan d 

(m)
Graduates 

(n)

Non 
Graduates 

(o)
Working 

(p)
Not working 

(q)

Up to 
$19,999 

(r)

£20,000-
£34,999 

(s)

£35,000-
£54,999 

(t)
£55,000 + 

(u)

Minority 
ethnic group 

(v)
White 

(w)
Cons 

(x)
Lab 
(y)

Lib Dems 
(A)

Reform UK 
(B)

Other party 
(C)

Remain 
(D)

Leave 
(E)

UNWEIGHTED BASE 1077 461 599 249 459 369 794 283 263 279 242 144 52 97 637 440 783 294 111 206 249 402 165 896 160 378 99 119 120 492 350
WEIGHTED BASE 1077 524 536 324 390 363 611 466 257 280 241 157* 51* 91* 381 696 731 346 142* 265 247 308 160* 898 143* 352 102* 160* 106* 406 392
 100% 49% 50% 30% 36% 34% 57% 43% 24% 26% 22% 15%* 5%* 8%* 35% 65% 68% 32% 13%* 25% 23% 29% 15%* 83% 13%* 33% 9%* 15%* 10%* 38% 36%
Better if abolished 247 134 104 105 79 63 155 92 57 51 52 44 12 31 115 132 170 77 39 58 58 64 57 185 24 90 22 27 49 116 61
 23% 26% 19% 32% 20% 17% 25% 20% 22% 18% 22% 28% 22% 34% 30% 19% 23% 22% 27% 22% 23% 21% 36% 21% 17% 25% 21% 17% 46% 29% 15%
    de          i o        w      xyAB E  
Worse if abolished 466 230 232 110 159 197 267 199 111 154 105 49 19 29 137 328 310 156 53 116 114 134 44 416 91 135 48 86 30 170 223
 43% 44% 43% 34% 41% 54% 44% 43% 43% 55% 43% 31% 36% 32% 36% 47% 42% 45% 38% 44% 46% 44% 27% 46% 63% 38% 47% 54% 28% 42% 57%
      cd    hjkl      n        v yAC  C yC   D
          m                      
No difference 297 142 151 93 122 82 159 138 78 60 64 50 17 28 112 185 214 83 40 76 61 97 52 240 28 111 26 38 21 102 90
 28% 27% 28% 29% 31% 22% 26% 30% 30% 21% 26% 32% 33% 31% 29% 27% 29% 24% 28% 29% 25% 32% 32% 27% 19% 32% 26% 24% 20% 25% 23%
     e                     x      
Don't know 67 19 48 17 29 21 30 37 11 15 21 13 4 3 16 51 36 31 11 14 14 13 7 57 * 16 5 9 6 17 18
 6% 4% 9% 5% 8% 6% 5% 8% 4% 5% 9% 8% 8% 4% 4% 7% 5% 9% 7% 5% 6% 4% 5% 6% * 5% 5% 6% 5% 4% 5%
   a                        x x x   
                                

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - c/d/e - f/g - h/i/j/k/l/m - n/o - p/q - r/s/t/u - v/w - x/y/A/B/C - D/E
Overlap formulae used.  * small base

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

Employment Status  Income  Ethnicity  GE 2024 Vote  EU Ref Vote Gender  Age  Social Grade  Region  Education



 

PUBLIC
 ROYALS
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IPSOS

30 Apr 2025
Table 2

Q2 - How favourable or unfavourable are your opinions and impressions of each of the following members of the British Royal family?

Base: All adults aged 18-75 in Great Britain

 
The Royal Family 

as a whole King Charles III  Queen Camilla

Prince William, 
the Prince of 

Wales
Catherine, the 

Princess of Wales
Prince Harry, the 
Duke of Sussex

Meghan, the 
Duchess of Sussex

Anne, Princess 
Royal

Prince Andrew, 
the Duke of York

UNWEIGHTED BASE 1077 1077 1077 1077 1077 1077 1077 1077 1077
WEIGHTED BASE 1077 1077 1077 1077 1077 1077 1077 1077 1077
(+2) Very favourable 179 234 138 416 439 104 73 325 49
 17% 22% 13% 39% 41% 10% 7% 30% 5%
(+1) Mainly favourable 402 348 267 322 285 176 150 350 89
 37% 32% 25% 30% 26% 16% 14% 32% 8%
(0) Neither favourable nor 
unfavourable

274 261 328 187 217 273 228 244 163

 25% 24% 30% 17% 20% 25% 21% 23% 15%
(-1) Mainly unfavourable 128 136 144 84 74 239 201 67 177
 12% 13% 13% 8% 7% 22% 19% 6% 16%
(-2) Very unfavourable 87 80 178 54 37 270 406 47 579
 8% 7% 17% 5% 3% 25% 38% 4% 54%
Don't know 8 18 22 15 25 15 18 44 21
 1% 2% 2% 1% 2% 1% 2% 4% 2%
NET: Favourable 581 582 405 737 724 280 223 675 138
 54% 54% 38% 68% 67% 26% 21% 63% 13%
NET: Unfavourable 215 216 322 138 110 509 607 114 756
 20% 20% 30% 13% 10% 47% 56% 11% 70%
Mean 0.43 0.49 0.04 0.91 0.97 -0.37 -0.68 0.81 -1.09
          

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.
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Table 3

Q2_1 - How favourable or unfavourable are your opinions and impressions of each of the following members of the British Royal family? The Royal Family as a whole

Base: All adults aged 18-75 in Great Britain

 

TOTAL 
Male 

(a)
Female 

(b)
18-34 

(c)
35-54 

(d)
55-75 

(e)
ABC1 

(f)
C2DE 

(g)
North 

(h)
Midland s 

(i)
South 

(j)

Greater 
London 

(k)
Wales 

(l)
Scotlan d 

(m)
Graduates 

(n)

Non 
Graduates 

(o)
Working 

(p)
Not working 

(q)

Up to 
$19,999 

(r)

£20,000-
£34,999 

(s)

£35,000-
£54,999 

(t)
£55,000 + 

(u)

Minority 
ethnic group 

(v)
White 

(w)
Cons 

(x)
Lab 
(y)

Lib Dems 
(A)

Reform UK 
(B)

Other party 
(C)

Remain 
(D)

Leave 
(E)

UNWEIGHTED BASE 1077 461 599 249 459 369 794 283 263 279 242 144 52 97 637 440 783 294 111 206 249 402 165 896 160 378 99 119 120 492 350
WEIGHTED BASE 1077 524 536 324 390 363 611 466 257 280 241 157* 51* 91* 381 696 731 346 142* 265 247 308 160* 898 143* 352 102* 160* 106* 406 392
 100% 49% 50% 30% 36% 34% 57% 43% 24% 26% 22% 15%* 5%* 8%* 35% 65% 68% 32% 13%* 25% 23% 29% 15%* 83% 13%* 33% 9%* 15%* 10%* 38% 36%
(+2) Very favourable 179 97 81 64 51 64 104 75 55 39 31 36 7 12 70 109 131 48 18 43 26 74 29 149 40 58 6 35 9 60 84
 17% 18% 15% 20% 13% 18% 17% 16% 21% 14% 13% 23% 13% 13% 18% 16% 18% 14% 13% 16% 10% 24% 18% 17% 28% 16% 6% 22% 9% 15% 21%
         j   j          rt   yAC A  AC    
(+1) Mainly favourable 402 183 214 85 156 160 230 172 82 126 90 60 15 29 139 263 287 115 29 92 117 126 46 353 71 141 53 57 17 171 166
 37% 35% 40% 26% 40% 44% 38% 37% 32% 45% 37% 38% 30% 32% 36% 38% 39% 33% 20% 35% 47% 41% 29% 39% 49% 40% 51% 36% 16% 42% 42%
     c c    h          r rs r   C C C C    
(0) Neither favourable nor 
unfavourable

274 125 144 96 108 70 152 122 60 64 75 36 13 26 91 183 182 92 42 76 58 67 52 214 25 76 19 41 25 75 86

 25% 24% 27% 30% 28% 19% 25% 26% 23% 23% 31% 23% 26% 28% 24% 26% 25% 27% 29% 29% 23% 22% 33% 24% 18% 22% 19% 26% 23% 18% 22%
    e e                           
(-1) Mainly unfavourable 128 72 53 48 45 35 76 52 35 27 35 15 10 6 51 77 79 48 29 31 30 29 17 105 2 50 21 21 23 55 35
 12% 14% 10% 15% 11% 10% 12% 11% 13% 10% 15% 9% 19% 7% 13% 11% 11% 14% 20% 12% 12% 9% 11% 12% 2% 14% 21% 13% 21% 13% 9%
                   u       x x x x   
(-2) Very unfavourable 87 43 39 25 28 34 48 39 25 22 10 7 5 19 29 58 47 40 23 22 16 9 12 74 5 28 3 5 28 45 17
 8% 8% 7% 8% 7% 9% 8% 8% 10% 8% 4% 4% 9% 20% 8% 8% 6% 12% 16% 8% 7% 3% 8% 8% 4% 8% 3% 3% 26% 11% 4%
              hijk    p tu u         xyAB E  
Don't know 8 3 5 5 2 - 2 6 * 2 - 4 1 - 2 5 6 2 2 2 - 4 4 3 - - * - 4 * 4
 1% 1% 1% 2% 1% - * 1% * 1% - 3% 3% - 1% 1% 1% 1% 1% 1% - 1% 2% * - - * - 4% * 1%
            j j          w      xy   
NET: Favourable 581 280 295 149 208 224 334 247 137 165 121 95 22 41 209 372 417 164 47 135 143 199 75 501 111 199 58 92 27 232 250
 54% 53% 55% 46% 53% 62% 55% 53% 53% 59% 50% 61% 43% 45% 55% 53% 57% 47% 33% 51% 58% 65% 47% 56% 77% 56% 57% 58% 25% 57% 64%
      c           q   r r rs   yABC C C C    
NET: Unfavourable 215 116 92 74 72 69 124 91 60 49 45 21 14 25 79 135 126 89 52 52 46 38 29 179 8 77 24 26 51 99 52
 20% 22% 17% 23% 19% 19% 20% 20% 23% 18% 19% 14% 28% 27% 21% 19% 17% 26% 36% 20% 19% 12% 18% 20% 5% 22% 24% 16% 48% 24% 13%
              k    p stu       x x x xyAB E  
Mean 0.43 0.42 0.46 0.36 0.41 0.51 0.44 0.42 0.42 0.48 0.4 0.67 0.2 0.1 0.45 0.42 0.52 0.24 -0.06 0.39 0.43 0.74 0.4 0.44 0.96 0.43 0.36 0.6 -0.42 0.36 0.68
          m  jlm     q   r r rst   yAB C C C   D
                         C       
                                

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - c/d/e - f/g - h/i/j/k/l/m - n/o - p/q - r/s/t/u - v/w - x/y/A/B/C - D/E
Overlap formulae used.  * small base

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

Employment Status  Income  Ethnicity  GE 2024 Vote  EU Ref Vote Gender  Age  Social Grade  Region  Education
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Table 4

Q2_2 - How favourable or unfavourable are your opinions and impressions of each of the following members of the British Royal family? King Charles III

Base: All adults aged 18-75 in Great Britain

 

TOTAL 
Male 

(a)
Female 

(b)
18-34 

(c)
35-54 

(d)
55-75 

(e)
ABC1 

(f)
C2DE 

(g)
North 

(h)
Midland s 

(i)
South 

(j)

Greater 
London 

(k)
Wales 

(l)
Scotlan d 

(m)
Graduates 

(n)

Non 
Graduates 

(o)
Working 

(p)
Not working 

(q)

Up to 
$19,999 

(r)

£20,000-
£34,999 

(s)

£35,000-
£54,999 

(t)
£55,000 + 

(u)

Minority 
ethnic group 

(v)
White 

(w)
Cons 

(x)
Lab 
(y)

Lib Dems 
(A)

Reform UK 
(B)

Other party 
(C)

Remain 
(D)

Leave 
(E)

UNWEIGHTED BASE 1077 461 599 249 459 369 794 283 263 279 242 144 52 97 637 440 783 294 111 206 249 402 165 896 160 378 99 119 120 492 350
WEIGHTED BASE 1077 524 536 324 390 363 611 466 257 280 241 157* 51* 91* 381 696 731 346 142* 265 247 308 160* 898 143* 352 102* 160* 106* 406 392
 100% 49% 50% 30% 36% 34% 57% 43% 24% 26% 22% 15%* 5%* 8%* 35% 65% 68% 32% 13%* 25% 23% 29% 15%* 83% 13%* 33% 9%* 15%* 10%* 38% 36%
(+2) Very favourable 234 133 100 64 71 99 140 94 53 68 52 37 8 16 90 145 168 67 19 57 53 87 37 195 54 87 12 38 14 98 112
 22% 25% 19% 20% 18% 27% 23% 20% 21% 24% 21% 24% 16% 18% 24% 21% 23% 19% 13% 22% 21% 28% 23% 22% 38% 25% 12% 23% 13% 24% 28%
  b    d                r   yABC AC      
(+1) Mainly favourable 348 168 177 81 144 123 192 156 89 91 79 48 18 24 115 234 249 99 28 92 82 112 43 301 55 109 45 48 20 133 140
 32% 32% 33% 25% 37% 34% 31% 33% 35% 32% 33% 31% 36% 26% 30% 34% 34% 29% 19% 35% 33% 36% 27% 33% 38% 31% 44% 30% 18% 33% 36%
     c               r r r   C C C     
(0) Neither favourable nor 
unfavourable

261 114 140 95 97 69 147 114 57 80 51 46 10 17 101 160 170 91 42 60 58 68 55 205 24 100 22 26 29 101 59

 24% 22% 26% 29% 25% 19% 24% 24% 22% 29% 21% 29% 19% 19% 27% 23% 23% 26% 30% 23% 24% 22% 34% 23% 17% 28% 21% 16% 27% 25% 15%
    e                   w   xB    E  
(-1) Mainly unfavourable 136 63 69 42 48 46 73 63 34 30 35 15 9 13 43 92 92 43 30 26 38 25 16 108 6 41 19 35 17 46 51
 13% 12% 13% 13% 12% 13% 12% 13% 13% 11% 15% 10% 18% 14% 11% 13% 13% 12% 21% 10% 16% 8% 10% 12% 4% 12% 18% 22% 16% 11% 13%
                   su  u     x x xy x   
(-2) Very unfavourable 80 35 43 31 26 24 46 34 19 10 20 8 4 19 27 53 43 37 19 25 13 13 9 70 4 12 3 13 26 24 28
 7% 7% 8% 9% 7% 7% 7% 7% 8% 3% 8% 5% 8% 20% 7% 8% 6% 11% 14% 10% 5% 4% 5% 8% 3% 3% 3% 8% 25% 6% 7%
              hijk    p tu u         xyAB   
Don't know 18 11 7 12 5 1 13 5 4 2 4 3 2 3 5 13 9 9 5 4 2 4 - 18 - 4 2 2 * 4 3
 2% 2% 1% 4% 1% * 2% 1% 2% 1% 2% 2% 4% 4% 1% 2% 1% 3% 3% 1% 1% 1% - 2% - 1% 2% 1% * 1% 1%
    e                            
NET: Favourable 582 300 277 145 215 223 333 250 142 159 130 85 26 40 204 378 417 166 47 149 135 199 80 496 109 196 57 85 34 231 252
 54% 57% 52% 45% 55% 61% 54% 54% 55% 57% 54% 54% 51% 43% 54% 54% 57% 48% 33% 56% 55% 64% 50% 55% 76% 56% 56% 53% 32% 57% 64%
     c c           q   r r r   yABC C C C    
NET: Unfavourable 216 98 111 73 73 70 119 97 53 39 56 23 13 31 71 145 135 80 49 52 52 38 25 179 10 53 21 48 44 70 79
 20% 19% 21% 22% 19% 19% 19% 21% 21% 14% 23% 15% 26% 34% 19% 21% 19% 23% 34% 19% 21% 12% 16% 20% 7% 15% 21% 30% 41% 17% 20%
           i   hik     stu  u     x x xy xyA   
Mean 0.49 0.58 0.42 0.34 0.49 0.63 0.52 0.46 0.49 0.64 0.45 0.59 0.35 0.07 0.52 0.48 0.56 0.34 -0.02 0.49 0.5 0.77 0.52 0.5 1.04 0.62 0.45 0.39 -0.21 0.58 0.66
      c   m m  m     q   r r rst   yAB C C C    
                         C       
                                

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - c/d/e - f/g - h/i/j/k/l/m - n/o - p/q - r/s/t/u - v/w - x/y/A/B/C - D/E
Overlap formulae used.  * small base

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

Employment Status  Income  Ethnicity  GE 2024 Vote  EU Ref Vote Gender  Age  Social Grade  Region  Education



 

PUBLIC
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30TH APRIL 2025
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30 Apr 2025
Table 5

Q2_3 - How favourable or unfavourable are your opinions and impressions of each of the following members of the British Royal family? Queen Camilla

Base: All adults aged 18-75 in Great Britain

 

TOTAL 
Male 

(a)
Female 

(b)
18-34 

(c)
35-54 

(d)
55-75 

(e)
ABC1 

(f)
C2DE 

(g)
North 

(h)
Midland s 

(i)
South 

(j)

Greater 
London 

(k)
Wales 

(l)
Scotlan d 

(m)
Graduates 

(n)

Non 
Graduates 

(o)
Working 

(p)
Not working 

(q)

Up to 
$19,999 

(r)

£20,000-
£34,999 

(s)

£35,000-
£54,999 

(t)
£55,000 + 

(u)

Minority 
ethnic group 

(v)
White 

(w)
Cons 

(x)
Lab 
(y)

Lib Dems 
(A)

Reform UK 
(B)

Other party 
(C)

Remain 
(D)

Leave 
(E)

UNWEIGHTED BASE 1077 461 599 249 459 369 794 283 263 279 242 144 52 97 637 440 783 294 111 206 249 402 165 896 160 378 99 119 120 492 350
WEIGHTED BASE 1077 524 536 324 390 363 611 466 257 280 241 157* 51* 91* 381 696 731 346 142* 265 247 308 160* 898 143* 352 102* 160* 106* 406 392
 100% 49% 50% 30% 36% 34% 57% 43% 24% 26% 22% 15%* 5%* 8%* 35% 65% 68% 32% 13%* 25% 23% 29% 15%* 83% 13%* 33% 9%* 15%* 10%* 38% 36%
(+2) Very favourable 138 70 65 44 47 48 83 55 33 44 25 22 6 8 62 76 105 32 5 33 32 56 22 116 28 55 10 22 7 70 51
 13% 13% 12% 13% 12% 13% 14% 12% 13% 16% 10% 14% 13% 9% 16% 11% 14% 9% 4% 12% 13% 18% 14% 13% 20% 15% 10% 14% 6% 17% 13%
               o     r r r   C C      
(+1) Mainly favourable 267 146 120 64 101 103 157 110 66 69 61 48 6 17 92 175 200 67 30 61 60 92 46 217 47 105 20 29 23 103 119
 25% 28% 22% 20% 26% 28% 26% 24% 26% 25% 25% 31% 11% 18% 24% 25% 27% 19% 21% 23% 24% 30% 29% 24% 33% 30% 19% 18% 22% 25% 30%
            l     q        B B      
(0) Neither favourable nor 
unfavourable

328 162 160 97 121 110 176 152 69 92 83 46 21 18 109 218 212 116 40 93 67 95 48 277 39 107 41 51 23 113 114

 30% 31% 30% 30% 31% 30% 29% 33% 27% 33% 34% 29% 40% 19% 29% 31% 29% 33% 28% 35% 27% 31% 30% 31% 28% 30% 40% 32% 21% 28% 29%
           m  m              C     
(-1) Mainly unfavourable 144 72 72 50 57 38 81 63 34 37 31 20 8 16 57 88 100 44 20 26 52 27 22 120 11 48 16 22 14 62 35
 13% 14% 13% 15% 15% 10% 13% 14% 13% 13% 13% 13% 15% 17% 15% 13% 14% 13% 14% 10% 21% 9% 14% 13% 7% 14% 16% 14% 13% 15% 9%
                     su         E  
(-2) Very unfavourable 178 60 112 52 61 65 96 82 47 34 39 19 9 30 50 127 101 77 42 48 35 33 19 149 17 34 13 37 37 52 73
 17% 11% 21% 16% 16% 18% 16% 18% 18% 12% 16% 12% 18% 32% 13% 18% 14% 22% 30% 18% 14% 11% 12% 17% 12% 10% 13% 23% 35% 13% 19%
   a           hijk    p tu         xy xyA   
Don't know 22 14 8 18 4 - 19 3 9 3 3 2 2 3 10 11 12 10 5 5 - 5 3 18 2 4 2 - 3 5 *
 2% 3% 1% 6% 1% - 3% 1% 3% 1% 1% 1% 3% 4% 3% 2% 2% 3% 4% 2% - 2% 2% 2% 1% 1% 2% - 3% 1% *
    de   g            t             
NET: Favourable 405 216 185 107 147 150 240 165 99 113 86 70 12 25 154 251 305 100 35 94 93 148 68 333 75 159 30 50 30 174 170
 38% 41% 35% 33% 38% 41% 39% 36% 38% 40% 36% 45% 23% 27% 40% 36% 42% 29% 25% 35% 38% 48% 42% 37% 52% 45% 29% 31% 28% 43% 43%
            lm     q     rst   ABC ABC      
NET: Unfavourable 322 132 183 102 118 103 177 145 81 71 69 39 17 45 107 215 202 121 62 73 87 60 41 269 27 82 30 59 51 114 108
 30% 25% 34% 31% 30% 28% 29% 31% 31% 25% 29% 25% 33% 50% 28% 31% 28% 35% 44% 28% 35% 20% 26% 30% 19% 23% 29% 37% 48% 28% 28%
   a           hijk     su  u       xy xyA   
Mean 0.04 0.18 -0.08 -0.01 0.04 0.08 0.08 -0.01 0.01 0.19 0.01 0.22 -0.17 -0.48 0.16 -0.02 0.15 -0.19 -0.47 0.02 0.01 0.36 0.19 0.03 0.42 0.28 -0.04 -0.15 -0.5 0.19 0.1
  b       m m m m     q   r r rst   ABC BC C     
                                

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - c/d/e - f/g - h/i/j/k/l/m - n/o - p/q - r/s/t/u - v/w - x/y/A/B/C - D/E
Overlap formulae used.  * small base

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

Employment Status  Income  Ethnicity  GE 2024 Vote  EU Ref Vote Gender  Age  Social Grade  Region  Education



 

PUBLIC
 ROYALS

30TH APRIL 2025
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30 Apr 2025
Table 6

Q2_4 - How favourable or unfavourable are your opinions and impressions of each of the following members of the British Royal family? Prince William, the Prince of Wales

Base: All adults aged 18-75 in Great Britain

 

TOTAL 
Male 

(a)
Female 

(b)
18-34 

(c)
35-54 

(d)
55-75 

(e)
ABC1 

(f)
C2DE 

(g)
North 

(h)
Midland s 

(i)
South 

(j)

Greater 
London 

(k)
Wales 

(l)
Scotlan d 

(m)
Graduates 

(n)

Non 
Graduates 

(o)
Working 

(p)
Not working 

(q)

Up to 
$19,999 

(r)

£20,000-
£34,999 

(s)

£35,000-
£54,999 

(t)
£55,000 + 

(u)

Minority 
ethnic group 

(v)
White 

(w)
Cons 

(x)
Lab 
(y)

Lib Dems 
(A)

Reform UK 
(B)

Other party 
(C)

Remain 
(D)

Leave 
(E)

UNWEIGHTED BASE 1077 461 599 249 459 369 794 283 263 279 242 144 52 97 637 440 783 294 111 206 249 402 165 896 160 378 99 119 120 492 350
WEIGHTED BASE 1077 524 536 324 390 363 611 466 257 280 241 157* 51* 91* 381 696 731 346 142* 265 247 308 160* 898 143* 352 102* 160* 106* 406 392
 100% 49% 50% 30% 36% 34% 57% 43% 24% 26% 22% 15%* 5%* 8%* 35% 65% 68% 32% 13%* 25% 23% 29% 15%* 83% 13%* 33% 9%* 15%* 10%* 38% 36%
(+2) Very favourable 416 174 237 77 149 190 238 178 104 128 90 48 18 27 123 293 275 141 45 97 99 128 32 381 83 118 42 80 24 140 211
 39% 33% 44% 24% 38% 52% 39% 38% 40% 46% 37% 31% 36% 30% 32% 42% 38% 41% 32% 37% 40% 41% 20% 42% 58% 33% 42% 50% 22% 34% 54%
   a  c cd    km      n        v yAC  C yC   D
(+1) Mainly favourable 322 172 147 105 132 85 178 144 76 85 77 49 14 21 131 191 233 89 27 83 74 104 60 261 39 114 32 49 25 133 101
 30% 33% 28% 32% 34% 23% 29% 31% 29% 30% 32% 31% 27% 23% 34% 27% 32% 26% 19% 31% 30% 34% 37% 29% 27% 32% 31% 31% 23% 33% 26%
     e          o       r          
(0) Neither favourable nor 
unfavourable

187 82 99 81 57 49 111 76 42 35 45 41 8 15 74 112 129 58 30 46 45 48 46 137 16 71 13 21 19 66 52

 17% 16% 18% 25% 15% 13% 18% 16% 16% 13% 19% 26% 15% 17% 20% 16% 18% 17% 21% 18% 18% 15% 29% 15% 11% 20% 12% 13% 18% 16% 13%
    de        i           w         
(-1) Mainly unfavourable 84 52 28 28 32 23 40 44 20 21 17 10 7 9 30 54 53 31 21 20 22 12 16 64 3 34 11 6 17 42 16
 8% 10% 5% 9% 8% 6% 6% 9% 8% 7% 7% 6% 14% 10% 8% 8% 7% 9% 14% 7% 9% 4% 10% 7% 2% 10% 11% 4% 16% 10% 4%
  b                 u       x x  xB E  
(-2) Very unfavourable 54 33 21 22 17 15 34 21 11 7 13 5 2 17 13 41 32 22 17 16 7 9 5 44 3 11 1 4 20 19 11
 5% 6% 4% 7% 4% 4% 5% 4% 4% 2% 5% 3% 4% 19% 3% 6% 4% 6% 12% 6% 3% 3% 3% 5% 2% 3% 1% 2% 19% 5% 3%
              hijk     tu          xyAB   
Don't know 15 11 4 10 4 1 11 4 4 4 - 4 2 1 10 5 10 5 2 2 - 7 2 11 - 5 3 - 2 5 1
 1% 2% 1% 3% 1% * 2% 1% 2% 1% - 3% 3% 1% 3% 1% 1% 2% 2% 1% - 2% 1% 1% - 1% 3% - 2% 1% *
    e        j j  o       t          
NET: Favourable 737 346 385 182 280 275 416 321 180 213 167 97 32 49 254 484 507 230 72 180 173 232 91 642 121 232 74 129 48 273 311
 68% 66% 72% 56% 72% 76% 68% 69% 70% 76% 69% 62% 63% 53% 67% 70% 69% 67% 50% 68% 70% 75% 57% 71% 85% 66% 72% 81% 46% 67% 79%
     c c   m km m         r r r  v yC C C yC   D
NET: Unfavourable 138 85 49 51 49 38 73 65 31 27 29 15 10 26 43 95 85 53 38 36 29 21 21 108 6 45 12 10 37 62 27
 13% 16% 9% 16% 13% 11% 12% 14% 12% 10% 12% 9% 19% 29% 11% 14% 12% 15% 27% 14% 12% 7% 13% 12% 4% 13% 12% 6% 35% 15% 7%
  b            hijk     stu u      x   xyAB E  
Mean 0.91 0.78 1.04 0.59 0.94 1.14 0.91 0.9 0.96 1.11 0.89 0.82 0.78 0.36 0.86 0.93 0.92 0.87 0.44 0.86 0.96 1.1 0.62 0.98 1.37 0.85 1.04 1.22 0.15 0.83 1.24
   a  c c   m km m m        r r rs  v yAC C C yC   D
                                

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - c/d/e - f/g - h/i/j/k/l/m - n/o - p/q - r/s/t/u - v/w - x/y/A/B/C - D/E
Overlap formulae used.  * small base

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

Employment Status  Income  Ethnicity  GE 2024 Vote  EU Ref Vote Gender  Age  Social Grade  Region  Education



 

PUBLIC
 ROYALS

30TH APRIL 2025
IPSOS

30 Apr 2025
Table 7

Q2_5 - How favourable or unfavourable are your opinions and impressions of each of the following members of the British Royal family? Catherine, the Princess of Wales

Base: All adults aged 18-75 in Great Britain

 

TOTAL 
Male 

(a)
Female 

(b)
18-34 

(c)
35-54 

(d)
55-75 

(e)
ABC1 

(f)
C2DE 

(g)
North 

(h)
Midland s 

(i)
South 

(j)

Greater 
London 

(k)
Wales 

(l)
Scotlan d 

(m)
Graduates 

(n)

Non 
Graduates 

(o)
Working 

(p)
Not working 

(q)

Up to 
$19,999 

(r)

£20,000-
£34,999 

(s)

£35,000-
£54,999 

(t)
£55,000 + 

(u)

Minority 
ethnic group 

(v)
White 

(w)
Cons 

(x)
Lab 
(y)

Lib Dems 
(A)

Reform UK 
(B)

Other party 
(C)

Remain 
(D)

Leave 
(E)

UNWEIGHTED BASE 1077 461 599 249 459 369 794 283 263 279 242 144 52 97 637 440 783 294 111 206 249 402 165 896 160 378 99 119 120 492 350
WEIGHTED BASE 1077 524 536 324 390 363 611 466 257 280 241 157* 51* 91* 381 696 731 346 142* 265 247 308 160* 898 143* 352 102* 160* 106* 406 392
 100% 49% 50% 30% 36% 34% 57% 43% 24% 26% 22% 15%* 5%* 8%* 35% 65% 68% 32% 13%* 25% 23% 29% 15%* 83% 13%* 33% 9%* 15%* 10%* 38% 36%
(+2) Very favourable 439 188 248 81 158 199 248 191 113 134 98 52 18 26 134 305 289 150 41 106 108 129 35 404 84 121 47 89 19 147 217
 41% 36% 46% 25% 41% 55% 41% 41% 44% 48% 41% 33% 35% 28% 35% 44% 39% 43% 29% 40% 44% 42% 22% 45% 58% 34% 46% 56% 17% 36% 55%
   a  c cd   m km      n     r r  v yC C C yC   D
(+1) Mainly favourable 285 144 138 101 111 74 164 121 58 73 70 43 16 26 113 172 204 80 27 72 67 91 58 224 39 100 30 37 29 121 82
 26% 27% 26% 31% 28% 20% 27% 26% 22% 26% 29% 27% 30% 28% 30% 25% 28% 23% 19% 27% 27% 29% 36% 25% 27% 28% 29% 23% 28% 30% 21%
    e e                  w       E  
(0) Neither favourable nor 
unfavourable

217 119 92 88 74 55 125 92 50 50 48 44 10 16 80 137 150 68 39 55 51 58 46 167 15 90 12 24 24 81 62

 20% 23% 17% 27% 19% 15% 20% 20% 19% 18% 20% 28% 19% 18% 21% 20% 20% 20% 27% 21% 21% 19% 29% 19% 10% 25% 12% 15% 22% 20% 16%
    de                   w   xA   x   
(-1) Mainly unfavourable 74 37 32 29 25 19 35 39 19 12 14 14 4 11 30 44 52 21 20 14 12 18 18 48 3 29 8 4 17 37 17
 7% 7% 6% 9% 7% 5% 6% 8% 7% 4% 6% 9% 8% 12% 8% 6% 7% 6% 14% 5% 5% 6% 11% 5% 2% 8% 8% 3% 16% 9% 4%
                   stu    w      xB E  
(-2) Very unfavourable 37 22 15 11 14 12 22 15 10 6 9 2 2 8 12 25 23 14 8 12 5 6 5 31 3 7 1 4 17 15 11
 3% 4% 3% 3% 4% 3% 4% 3% 4% 2% 4% 1% 4% 9% 3% 4% 3% 4% 6% 5% 2% 2% 3% 3% 2% 2% 1% 2% 16% 4% 3%
              ik               xyAB   
Don't know 25 15 9 14 8 4 17 9 8 6 3 3 2 5 12 14 13 12 7 5 3 6 * 24 - 7 4 2 1 4 4
 2% 3% 2% 4% 2% 1% 3% 2% 3% 2% 1% 2% 3% 5% 3% 2% 2% 4% 5% 2% 1% 2% * 3% - 2% 4% 1% 1% 1% 1%
    e                       x     
NET: Favourable 724 331 387 182 269 273 413 311 170 206 168 95 33 52 247 477 493 231 69 178 175 219 92 628 122 220 77 126 48 268 299
 67% 63% 72% 56% 69% 75% 68% 67% 66% 74% 70% 60% 65% 57% 65% 68% 67% 67% 48% 67% 71% 71% 57% 70% 85% 63% 75% 79% 45% 66% 76%
   a  c c    km          r r r  v yC C C yC   D
NET: Unfavourable 110 59 47 40 39 31 57 54 29 18 23 16 6 19 42 69 75 35 28 27 18 25 22 79 6 36 9 8 33 52 28
 10% 11% 9% 12% 10% 9% 9% 12% 11% 6% 9% 10% 12% 20% 11% 10% 10% 10% 20% 10% 7% 8% 14% 9% 4% 10% 9% 5% 31% 13% 7%
              ij     stu          xyAB E  
Mean 0.97 0.86 1.09 0.69 0.98 1.19 0.98 0.95 0.98 1.16 0.98 0.83 0.86 0.58 0.89 1.01 0.95 1 0.54 0.94 1.07 1.05 0.62 1.05 1.37 0.86 1.16 1.28 0.15 0.86 1.23
   a  c cd   m km m         r r r  v yC C C yC   D
                                

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - c/d/e - f/g - h/i/j/k/l/m - n/o - p/q - r/s/t/u - v/w - x/y/A/B/C - D/E
Overlap formulae used.  * small base

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

Employment Status  Income  Ethnicity  GE 2024 Vote  EU Ref Vote Gender  Age  Social Grade  Region  Education
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30 Apr 2025
Table 8

Q2_6 - How favourable or unfavourable are your opinions and impressions of each of the following members of the British Royal family? Prince Harry, the Duke of Sussex

Base: All adults aged 18-75 in Great Britain

 

TOTAL 
Male 

(a)
Female 

(b)
18-34 

(c)
35-54 

(d)
55-75 

(e)
ABC1 

(f)
C2DE 

(g)
North 

(h)
Midland s 

(i)
South 

(j)

Greater 
London 

(k)
Wales 

(l)
Scotlan d 

(m)
Graduates 

(n)

Non 
Graduates 

(o)
Working 

(p)
Not working 

(q)

Up to 
$19,999 

(r)

£20,000-
£34,999 

(s)

£35,000-
£54,999 

(t)
£55,000 + 

(u)

Minority 
ethnic group 

(v)
White 

(w)
Cons 

(x)
Lab 
(y)

Lib Dems 
(A)

Reform UK 
(B)

Other party 
(C)

Remain 
(D)

Leave 
(E)

UNWEIGHTED BASE 1077 461 599 249 459 369 794 283 263 279 242 144 52 97 637 440 783 294 111 206 249 402 165 896 160 378 99 119 120 492 350
WEIGHTED BASE 1077 524 536 324 390 363 611 466 257 280 241 157* 51* 91* 381 696 731 346 142* 265 247 308 160* 898 143* 352 102* 160* 106* 406 392
 100% 49% 50% 30% 36% 34% 57% 43% 24% 26% 22% 15%* 5%* 8%* 35% 65% 68% 32% 13%* 25% 23% 29% 15%* 83% 13%* 33% 9%* 15%* 10%* 38% 36%
(+2) Very favourable 104 54 47 64 27 13 71 33 26 25 15 24 9 5 53 51 83 21 8 25 13 53 28 75 10 42 6 10 18 44 29
 10% 10% 9% 20% 7% 4% 12% 7% 10% 9% 6% 15% 17% 6% 14% 7% 11% 6% 5% 9% 5% 17% 18% 8% 7% 12% 6% 7% 17% 11% 7%
    de        j j  o  q     rst w      xB   
(+1) Mainly favourable 176 85 88 81 63 33 104 72 47 43 48 22 7 9 84 92 134 43 21 35 44 53 41 132 19 78 16 12 16 86 34
 16% 16% 16% 25% 16% 9% 17% 15% 18% 15% 20% 14% 14% 10% 22% 13% 18% 12% 15% 13% 18% 17% 26% 15% 13% 22% 16% 7% 15% 21% 9%
    de e          o        w   B    E  
(0) Neither favourable nor 
unfavourable

273 121 147 84 108 81 147 126 57 71 53 45 14 33 91 182 192 81 40 74 60 79 51 211 28 89 23 34 29 106 76

 25% 23% 27% 26% 28% 22% 24% 27% 22% 25% 22% 29% 27% 36% 24% 26% 26% 24% 28% 28% 24% 26% 32% 24% 20% 25% 22% 21% 27% 26% 19%
              hj                  
(-1) Mainly unfavourable 239 111 126 55 85 99 139 100 45 76 59 31 5 24 76 164 161 78 28 52 73 65 24 212 33 82 25 31 22 87 95
 22% 21% 23% 17% 22% 27% 23% 21% 17% 27% 24% 20% 9% 27% 20% 23% 22% 23% 20% 20% 30% 21% 15% 24% 23% 23% 24% 20% 21% 22% 24%
      c    hl    l       s           
(-2) Very unfavourable 270 143 123 32 100 137 140 130 77 62 66 31 14 19 69 200 151 119 44 76 55 52 15 254 53 55 28 72 21 76 159
 25% 27% 23% 10% 26% 38% 23% 28% 30% 22% 27% 20% 28% 21% 18% 29% 21% 34% 31% 29% 22% 17% 9% 28% 37% 16% 27% 45% 20% 19% 40%
     c cd          n  p u u    v yC  y yAC   D
Don't know 15 10 5 7 7 * 10 5 6 3 - 4 2 - 8 7 11 4 1 3 2 6 1 14 - 6 5 - 1 7 -
 1% 2% 1% 2% 2% * 2% 1% 2% 1% - 2% 4% - 2% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 2% - 2% 4% - * 2% -
             j              xB   E  
NET: Favourable 280 139 135 145 90 45 175 105 73 68 64 46 16 14 137 143 216 64 29 60 58 107 70 207 29 120 23 22 34 130 63
 26% 27% 25% 45% 23% 13% 29% 23% 28% 24% 26% 29% 32% 15% 36% 21% 30% 18% 20% 23% 23% 35% 43% 23% 20% 34% 22% 14% 32% 32% 16%
    de e          o  q     rst w   xB   B E  
NET: Unfavourable 509 254 249 88 185 236 279 230 122 138 125 62 19 44 145 364 312 197 72 128 128 117 38 466 87 138 53 104 43 163 254
 47% 49% 47% 27% 47% 65% 46% 49% 47% 49% 52% 39% 37% 48% 38% 52% 43% 57% 51% 48% 52% 38% 24% 52% 60% 39% 51% 65% 40% 40% 65%
     c cd          n  p   u   v yC   yC   D
Mean -0.37 -0.4 -0.36 0.28 -0.44 -0.87 -0.29 -0.48 -0.4 -0.39 -0.46 -0.15 -0.16 -0.48 -0.06 -0.54 -0.23 -0.67 -0.57 -0.45 -0.46 -0.03 0.28 -0.49 -0.71 -0.09 -0.53 -0.89 -0.11 -0.17 -0.82
    de e          o  q     rst w   xA   xB E  
                          B      
                                

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - c/d/e - f/g - h/i/j/k/l/m - n/o - p/q - r/s/t/u - v/w - x/y/A/B/C - D/E
Overlap formulae used.  * small base

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

Employment Status  Income  Ethnicity  GE 2024 Vote  EU Ref Vote Gender  Age  Social Grade  Region  Education



 

PUBLIC
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30TH APRIL 2025
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30 Apr 2025
Table 9

Q2_7 - How favourable or unfavourable are your opinions and impressions of each of the following members of the British Royal family? Meghan, the Duchess of Sussex

Base: All adults aged 18-75 in Great Britain

 

TOTAL 
Male 

(a)
Female 

(b)
18-34 

(c)
35-54 

(d)
55-75 

(e)
ABC1 

(f)
C2DE 

(g)
North 

(h)
Midland s 

(i)
South 

(j)

Greater 
London 

(k)
Wales 

(l)
Scotlan d 

(m)
Graduates 

(n)

Non 
Graduates 

(o)
Working 

(p)
Not working 

(q)

Up to 
$19,999 

(r)

£20,000-
£34,999 

(s)

£35,000-
£54,999 

(t)
£55,000 + 

(u)

Minority 
ethnic group 

(v)
White 

(w)
Cons 

(x)
Lab 
(y)

Lib Dems 
(A)

Reform UK 
(B)

Other party 
(C)

Remain 
(D)

Leave 
(E)

UNWEIGHTED BASE 1077 461 599 249 459 369 794 283 263 279 242 144 52 97 637 440 783 294 111 206 249 402 165 896 160 378 99 119 120 492 350
WEIGHTED BASE 1077 524 536 324 390 363 611 466 257 280 241 157* 51* 91* 381 696 731 346 142* 265 247 308 160* 898 143* 352 102* 160* 106* 406 392
 100% 49% 50% 30% 36% 34% 57% 43% 24% 26% 22% 15%* 5%* 8%* 35% 65% 68% 32% 13%* 25% 23% 29% 15%* 83% 13%* 33% 9%* 15%* 10%* 38% 36%
(+2) Very favourable 73 42 30 38 25 11 55 18 25 16 9 16 2 5 48 25 61 13 6 20 10 36 18 55 10 31 3 3 11 38 21
 7% 8% 6% 12% 6% 3% 9% 4% 10% 6% 4% 10% 4% 6% 13% 4% 8% 4% 4% 7% 4% 12% 11% 6% 7% 9% 3% 2% 10% 9% 5%
    e   g  j      o  q     t    B   B   
(+1) Mainly favourable 150 82 65 86 43 21 87 63 32 38 32 32 9 8 70 80 120 30 16 34 25 56 43 105 13 65 18 15 16 73 28
 14% 16% 12% 26% 11% 6% 14% 14% 13% 14% 13% 20% 17% 9% 18% 12% 16% 9% 11% 13% 10% 18% 27% 12% 9% 19% 18% 9% 15% 18% 7%
    de e          o  q     t w   x    E  
(0) Neither favourable nor 
unfavourable

228 103 120 89 88 51 136 93 51 66 46 34 13 18 86 143 155 73 37 46 55 71 47 179 21 88 18 12 29 98 43

 21% 20% 22% 28% 23% 14% 22% 20% 20% 24% 19% 22% 26% 20% 22% 21% 21% 21% 26% 17% 22% 23% 29% 20% 15% 25% 17% 7% 27% 24% 11%
    e e                  w   xB   xB E  
(-1) Mainly unfavourable 201 88 109 58 73 70 116 85 34 54 60 27 4 22 72 129 142 59 23 61 50 50 27 165 25 66 24 21 21 67 70
 19% 17% 20% 18% 19% 19% 19% 18% 13% 19% 25% 17% 8% 24% 19% 19% 19% 17% 16% 23% 20% 16% 17% 18% 17% 19% 23% 13% 20% 17% 18%
           hl                     
(-2) Very unfavourable 406 196 207 43 155 207 203 203 110 103 93 44 22 35 99 307 244 161 56 101 104 88 26 377 74 96 36 110 30 127 229
 38% 37% 39% 13% 40% 57% 33% 44% 43% 37% 38% 28% 42% 38% 26% 44% 33% 47% 39% 38% 42% 29% 16% 42% 51% 27% 36% 69% 28% 31% 58%
     c cd  f k       n  p   u   v yC   xyAC   D
Don't know 18 14 5 10 6 3 15 4 4 3 2 4 2 3 7 11 9 9 5 3 2 7 - 16 - 6 3 - * 3 1
 2% 3% 1% 3% 2% 1% 2% 1% 2% 1% 1% 3% 4% 4% 2% 2% 1% 3% 3% 1% 1% 2% - 2% - 2% 3% - * 1% *
NET: Favourable 223 124 95 124 68 32 142 81 58 53 41 48 11 13 118 106 180 43 22 53 35 92 61 161 24 96 21 18 27 110 49
 21% 24% 18% 38% 17% 9% 23% 17% 22% 19% 17% 30% 21% 14% 31% 15% 25% 12% 16% 20% 14% 30% 38% 18% 16% 27% 21% 11% 25% 27% 12%
    de e       ijm   o  q     rst w   xB   B E  
NET: Unfavourable 607 284 316 101 228 277 319 288 144 157 153 70 26 57 170 436 386 221 79 162 154 138 53 542 99 162 60 131 51 194 299
 56% 54% 59% 31% 59% 76% 52% 62% 56% 56% 63% 45% 50% 62% 45% 63% 53% 64% 55% 61% 62% 45% 33% 60% 69% 46% 59% 82% 48% 48% 76%
     c cd  f   k   k  n  p  u u   v yC   yAC   D
Mean -0.68 -0.61 -0.75 0.05 -0.76 -1.22 -0.54 -0.85 -0.67 -0.69 -0.82 -0.33 -0.7 -0.83 -0.28 -0.89 -0.54 -0.97 -0.77 -0.73 -0.87 -0.33 * -0.8 -0.97 -0.38 -0.73 -1.37 -0.41 -0.43 -1.17
    de e  g     ij   o  q     rst w  B xB B  xB E  
            m                    
                                

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - c/d/e - f/g - h/i/j/k/l/m - n/o - p/q - r/s/t/u - v/w - x/y/A/B/C - D/E
Overlap formulae used.  * small base

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

Employment Status  Income  Ethnicity  GE 2024 Vote  EU Ref Vote Gender  Age  Social Grade  Region  Education
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Table 10

Q2_8 - How favourable or unfavourable are your opinions and impressions of each of the following members of the British Royal family? Anne, Princess Royal

Base: All adults aged 18-75 in Great Britain

 

TOTAL 
Male 

(a)
Female 

(b)
18-34 

(c)
35-54 

(d)
55-75 

(e)
ABC1 

(f)
C2DE 

(g)
North 

(h)
Midland s 

(i)
South 

(j)

Greater 
London 

(k)
Wales 

(l)
Scotlan d 

(m)
Graduates 

(n)

Non 
Graduates 

(o)
Working 

(p)
Not working 

(q)

Up to 
$19,999 

(r)

£20,000-
£34,999 

(s)

£35,000-
£54,999 

(t)
£55,000 + 

(u)

Minority 
ethnic group 

(v)
White 

(w)
Cons 

(x)
Lab 
(y)

Lib Dems 
(A)

Reform UK 
(B)

Other party 
(C)

Remain 
(D)

Leave 
(E)

UNWEIGHTED BASE 1077 461 599 249 459 369 794 283 263 279 242 144 52 97 637 440 783 294 111 206 249 402 165 896 160 378 99 119 120 492 350
WEIGHTED BASE 1077 524 536 324 390 363 611 466 257 280 241 157* 51* 91* 381 696 731 346 142* 265 247 308 160* 898 143* 352 102* 160* 106* 406 392
 100% 49% 50% 30% 36% 34% 57% 43% 24% 26% 22% 15%* 5%* 8%* 35% 65% 68% 32% 13%* 25% 23% 29% 15%* 83% 13%* 33% 9%* 15%* 10%* 38% 36%
(+2) Very favourable 325 150 173 63 104 158 181 144 84 91 76 39 12 22 102 222 209 116 37 77 77 94 27 298 74 98 29 69 16 120 173
 30% 29% 32% 19% 27% 44% 30% 31% 33% 33% 32% 25% 24% 24% 27% 32% 29% 33% 26% 29% 31% 31% 17% 33% 51% 28% 28% 43% 15% 30% 44%
      cd                  v yAC C  yC   D
(+1) Mainly favourable 350 165 177 105 119 126 208 142 80 86 87 56 18 24 126 224 259 91 43 96 76 101 57 289 40 118 43 53 26 140 114
 32% 32% 33% 32% 30% 35% 34% 31% 31% 31% 36% 35% 36% 26% 33% 32% 35% 26% 30% 36% 31% 33% 36% 32% 28% 34% 42% 33% 24% 34% 29%
                 q          C     
(0) Neither favourable nor 
unfavourable

244 117 123 91 100 53 131 113 55 74 43 43 15 14 96 148 165 79 25 53 63 78 58 186 21 91 22 22 27 93 65

 23% 22% 23% 28% 26% 15% 21% 24% 21% 27% 18% 28% 30% 15% 25% 21% 23% 23% 18% 20% 26% 25% 36% 21% 15% 26% 21% 14% 26% 23% 16%
    e e                  w   xB      
(-1) Mainly unfavourable 67 39 26 25 31 11 35 33 16 9 17 10 2 14 25 42 40 28 24 5 16 18 10 49 3 23 3 10 15 29 17
 6% 7% 5% 8% 8% 3% 6% 7% 6% 3% 7% 6% 3% 15% 7% 6% 5% 8% 17% 2% 7% 6% 6% 5% 2% 6% 3% 6% 14% 7% 4%
     e         hi     stu          xyA   
(-2) Very unfavourable 47 31 16 13 21 13 26 21 12 13 9 2 2 9 17 30 34 13 7 18 8 8 5 38 5 11 1 3 19 20 19
 4% 6% 3% 4% 5% 4% 4% 5% 5% 5% 4% 1% 4% 10% 4% 4% 5% 4% 5% 7% 3% 3% 3% 4% 4% 3% 1% 2% 18% 5% 5%
              k               xyAB   
Don't know 44 22 21 28 15 1 32 12 11 6 10 7 1 8 15 29 24 19 7 16 7 9 3 40 - 11 5 3 3 5 4
 4% 4% 4% 9% 4% * 5% 3% 4% 2% 4% 5% 3% 9% 4% 4% 3% 6% 5% 6% 3% 3% 2% 4% - 3% 5% 2% 3% 1% 1%
    de e         i             x     
NET: Favourable 675 315 349 168 223 284 388 287 163 177 163 95 31 46 228 446 468 207 79 173 153 195 84 586 114 216 71 122 42 260 287
 63% 60% 65% 52% 57% 78% 63% 62% 64% 63% 68% 60% 60% 50% 60% 64% 64% 60% 56% 65% 62% 63% 53% 65% 80% 61% 70% 76% 39% 64% 73%
      cd     m             v yC C C yC   D
NET: Unfavourable 114 70 43 38 52 24 60 54 28 22 25 12 4 23 42 72 73 41 31 23 24 27 16 86 8 34 4 13 34 49 37
 11% 13% 8% 12% 13% 7% 10% 12% 11% 8% 10% 7% 8% 25% 11% 10% 10% 12% 22% 9% 10% 9% 10% 10% 6% 10% 4% 8% 32% 12% 9%
  b   e         hijk     stu          xyAB   
              l                  
Mean 0.81 0.73 0.9 0.61 0.68 1.12 0.83 0.78 0.84 0.85 0.89 0.81 0.74 0.42 0.74 0.85 0.81 0.82 0.57 0.84 0.82 0.85 0.57 0.89 1.22 0.79 0.97 1.11 0.04 0.77 1.04
      cd   m m m m            v yC C C yC   D
                                

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - c/d/e - f/g - h/i/j/k/l/m - n/o - p/q - r/s/t/u - v/w - x/y/A/B/C - D/E
Overlap formulae used.  * small base

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

Employment Status  Income  Ethnicity  GE 2024 Vote  EU Ref Vote Gender  Age  Social Grade  Region  Education
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Table 11

Q2_9 - How favourable or unfavourable are your opinions and impressions of each of the following members of the British Royal family? Prince Andrew, the Duke of York

Base: All adults aged 18-75 in Great Britain

 

TOTAL 
Male 

(a)
Female 

(b)
18-34 

(c)
35-54 

(d)
55-75 

(e)
ABC1 

(f)
C2DE 

(g)
North 

(h)
Midland s 

(i)
South 

(j)

Greater 
London 

(k)
Wales 

(l)
Scotlan d 

(m)
Graduates 

(n)

Non 
Graduates 

(o)
Working 

(p)
Not working 

(q)

Up to 
$19,999 

(r)

£20,000-
£34,999 

(s)

£35,000-
£54,999 

(t)
£55,000 + 

(u)

Minority 
ethnic group 

(v)
White 

(w)
Cons 

(x)
Lab 
(y)

Lib Dems 
(A)

Reform UK 
(B)

Other party 
(C)

Remain 
(D)

Leave 
(E)

UNWEIGHTED BASE 1077 461 599 249 459 369 794 283 263 279 242 144 52 97 637 440 783 294 111 206 249 402 165 896 160 378 99 119 120 492 350
WEIGHTED BASE 1077 524 536 324 390 363 611 466 257 280 241 157* 51* 91* 381 696 731 346 142* 265 247 308 160* 898 143* 352 102* 160* 106* 406 392
 100% 49% 50% 30% 36% 34% 57% 43% 24% 26% 22% 15%* 5%* 8%* 35% 65% 68% 32% 13%* 25% 23% 29% 15%* 83% 13%* 33% 9%* 15%* 10%* 38% 36%
(+2) Very favourable 49 35 12 30 13 6 40 9 16 6 4 20 1 3 38 11 49 - - 11 6 32 19 30 13 25 3 1 3 31 13
 5% 7% 2% 9% 3% 2% 6% 2% 6% 2% 2% 12% 1% 3% 10% 2% 7% - - 4% 2% 10% 12% 3% 9% 7% 3% * 3% 8% 3%
  b  de   g     ij   o  q     rst w  B B    E  
(+1) Mainly favourable 89 68 19 51 32 6 45 44 16 25 16 27 1 5 46 43 72 17 8 30 16 35 28 60 7 38 3 21 3 33 24
 8% 13% 3% 16% 8% 2% 7% 9% 6% 9% 7% 17% 1% 5% 12% 6% 10% 5% 5% 11% 6% 11% 18% 7% 5% 11% 2% 13% 3% 8% 6%
  b  de e       hjlm   o  q      w   AC  AC    
(0) Neither favourable nor 
unfavourable

163 82 80 61 60 41 90 73 38 41 38 28 10 9 56 107 117 46 35 26 31 62 45 112 27 46 16 15 9 49 53

 15% 16% 15% 19% 15% 11% 15% 16% 15% 15% 16% 18% 19% 10% 15% 15% 16% 13% 25% 10% 12% 20% 28% 12% 19% 13% 15% 9% 8% 12% 13%
    e               st   st w         
(-1) Mainly unfavourable 177 62 113 44 66 66 107 70 39 48 47 22 10 11 58 118 117 60 27 35 46 45 22 149 22 57 14 22 19 47 75
 16% 12% 21% 14% 17% 18% 17% 15% 15% 17% 19% 14% 19% 13% 15% 17% 16% 17% 19% 13% 18% 15% 14% 17% 15% 16% 14% 14% 18% 12% 19%
   a                            D
(-2) Very unfavourable 579 263 305 126 211 242 317 262 144 155 136 58 30 57 175 404 366 213 67 158 146 131 45 530 74 184 64 99 72 240 225
 54% 50% 57% 39% 54% 67% 52% 56% 56% 55% 56% 37% 58% 63% 46% 58% 50% 61% 47% 59% 59% 43% 28% 59% 51% 52% 62% 62% 68% 59% 57%
     c cd   k k k  k k  n  p  u u   v     xy   
Don't know 21 13 7 12 7 2 14 7 5 4 1 4 1 5 8 13 11 10 6 5 3 4 2 18 1 3 3 2 1 5 2
 2% 3% 1% 4% 2% 1% 2% 2% 2% 2% * 2% 3% 6% 2% 2% 2% 3% 4% 2% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 3% 1% 1% 1% 1%
    e          j                  
NET: Favourable 138 104 31 81 45 12 84 53 32 31 20 46 1 8 84 54 120 17 8 41 22 67 47 90 20 63 6 22 5 64 37
 13% 20% 6% 25% 11% 3% 14% 11% 12% 11% 8% 29% 2% 9% 22% 8% 16% 5% 5% 16% 9% 22% 29% 10% 14% 18% 6% 14% 5% 16% 9%
  b  de e       hijlm   o  q   r  rt w   AC    E  
NET: Unfavourable 756 325 418 170 278 308 423 332 183 203 183 79 39 68 234 522 483 273 94 193 191 176 67 679 96 241 78 122 91 287 300
 70% 62% 78% 52% 71% 85% 69% 71% 71% 73% 76% 50% 76% 75% 61% 75% 66% 79% 66% 73% 77% 57% 42% 76% 67% 68% 76% 76% 86% 71% 76%
   a  c cd   k k k  k k  n  p  u u   v     xy   
Mean -1.09 -0.88 -1.28 -0.59 -1.13 -1.47 -1.03 -1.16 -1.11 -1.17 -1.22 -0.46 -1.35 -1.33 -0.77 -1.26 -0.94 -1.39 -1.12 -1.15 -1.27 -0.69 -0.29 -1.24 -0.96 -0.96 -1.34 -1.25 -1.47 -1.08 -1.22
  b  de e       hi   o  q     rs w  C AC      
            jlm          t          
                                

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - c/d/e - f/g - h/i/j/k/l/m - n/o - p/q - r/s/t/u - v/w - x/y/A/B/C - D/E
Overlap formulae used.  * small base

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

Employment Status  Income  Ethnicity  GE 2024 Vote  EU Ref Vote Gender  Age  Social Grade  Region  Education



 

PUBLIC
 ROYALS

30TH APRIL 2025
IPSOS

30 Apr 2025
Table 12

Q3 - To what extent, if at all, do you think Charles III is doing a good job or bad job as King?

Base: All adults aged 18-75 in Great Britain

 

TOTAL 
Male 

(a)
Female 

(b)
18-34 

(c)
35-54 

(d)
55-75 

(e)
ABC1 

(f)
C2DE 

(g)
North 

(h)
Midland s 

(i)
South 

(j)

Greater 
London 

(k)
Wales 

(l)
Scotlan d 

(m)
Graduates 

(n)

Non 
Graduates 

(o)
Working 

(p)
Not working 

(q)

Up to 
$19,999 

(r)

£20,000-
£34,999 

(s)

£35,000-
£54,999 

(t)
£55,000 + 

(u)

Minority 
ethnic group 

(v)
White 

(w)
Cons 

(x)
Lab 
(y)

Lib Dems 
(A)

Reform UK 
(B)

Other party 
(C)

Remain 
(D)

Leave 
(E)

UNWEIGHTED BASE 1077 461 599 249 459 369 794 283 263 279 242 144 52 97 637 440 783 294 111 206 249 402 165 896 160 378 99 119 120 492 350
WEIGHTED BASE 1077 524 536 324 390 363 611 466 257 280 241 157* 51* 91* 381 696 731 346 142* 265 247 308 160* 898 143* 352 102* 160* 106* 406 392
 100% 49% 50% 30% 36% 34% 57% 43% 24% 26% 22% 15%* 5%* 8%* 35% 65% 68% 32% 13%* 25% 23% 29% 15%* 83% 13%* 33% 9%* 15%* 10%* 38% 36%
(+2) Very good job 233 122 110 44 77 111 146 87 47 74 48 38 11 15 91 141 163 70 19 52 61 81 25 208 56 83 19 35 16 105 107
 22% 23% 20% 14% 20% 31% 24% 19% 18% 27% 20% 24% 21% 16% 24% 20% 22% 20% 14% 20% 25% 26% 16% 23% 39% 24% 19% 22% 15% 26% 27%
      cd                r   yABC       
(+1) Fairly good job 374 187 184 112 142 120 219 155 103 90 91 49 12 29 132 242 262 111 37 93 84 122 53 314 61 132 47 54 18 155 140
 35% 36% 34% 34% 37% 33% 36% 33% 40% 32% 38% 31% 24% 31% 35% 35% 36% 32% 26% 35% 34% 40% 33% 35% 43% 38% 46% 34% 17% 38% 36%
                      r   C C C C    
(0) Neither good nor bad job 312 137 166 114 114 85 159 153 65 79 67 56 18 28 103 210 204 108 53 75 66 79 67 239 16 94 28 37 41 107 86
 29% 26% 31% 35% 29% 23% 26% 33% 25% 28% 28% 36% 35% 31% 27% 30% 28% 31% 37% 28% 27% 26% 42% 27% 11% 27% 27% 23% 38% 26% 22%
    e                   w   x x x xB   
(-1) Fairly bad job 76 38 36 31 23 22 40 36 18 20 21 6 5 6 26 50 51 25 18 17 20 12 10 64 8 26 2 20 15 18 30
 7% 7% 7% 10% 6% 6% 7% 8% 7% 7% 9% 4% 9% 7% 7% 7% 7% 7% 13% 6% 8% 4% 6% 7% 6% 7% 2% 12% 14% 5% 8%
                   u         A A   
(-2) Very bad job 44 27 17 10 17 18 23 22 15 9 9 2 1 7 13 31 26 18 6 17 10 8 3 40 2 7 3 12 11 11 22
 4% 5% 3% 3% 4% 5% 4% 5% 6% 3% 4% 1% 3% 8% 3% 4% 4% 5% 5% 6% 4% 2% 2% 4% 1% 2% 3% 8% 11% 3% 6%
              k              y xy   
Don't know 38 13 23 14 17 7 25 13 8 8 5 6 5 6 15 22 24 14 9 11 7 6 2 33 - 10 4 2 5 10 7
 4% 2% 4% 4% 4% 2% 4% 3% 3% 3% 2% 4% 9% 7% 4% 3% 3% 4% 6% 4% 3% 2% 1% 4% - 3% 4% 1% 5% 3% 2%
                             x   
NET: Good job 606 309 293 156 220 231 364 242 150 164 139 87 23 44 224 383 425 181 56 145 145 204 78 522 117 215 66 88 34 260 247
 56% 59% 55% 48% 56% 64% 60% 52% 58% 59% 58% 55% 44% 48% 59% 55% 58% 52% 39% 55% 59% 66% 49% 58% 82% 61% 65% 55% 32% 64% 63%
      c              r r rs   yABC C C C    
NET: Bad job 120 65 53 41 39 40 62 58 34 29 30 8 6 14 39 81 78 43 25 34 29 20 13 104 10 33 4 32 26 30 53
 11% 12% 10% 13% 10% 11% 10% 12% 13% 10% 12% 5% 12% 15% 10% 12% 11% 12% 17% 13% 12% 6% 8% 12% 7% 9% 4% 20% 24% 7% 13%
         k     k     u u        xyA xyA  D
Mean 0.65 0.66 0.65 0.48 0.65 0.8 0.73 0.55 0.59 0.74 0.63 0.76 0.55 0.44 0.72 0.61 0.68 0.57 0.33 0.58 0.69 0.85 0.55 0.68 1.12 0.76 0.8 0.49 0.13 0.82 0.73
      c g              r rs   yAB C C     
                         C       
                                

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - c/d/e - f/g - h/i/j/k/l/m - n/o - p/q - r/s/t/u - v/w - x/y/A/B/C - D/E
Overlap formulae used.  * small base

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

Employment Status  Income  Ethnicity  GE 2024 Vote  EU Ref Vote Gender  Age  Social Grade  Region  Education



 

PUBLIC
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Table 13

Q4 - To what extent, if at all, do you think Prince William would do a good job or bad job as King?

Base: All adults aged 18-75 in Great Britain

 

TOTAL 
Male 

(a)
Female 

(b)
18-34 

(c)
35-54 

(d)
55-75 

(e)
ABC1 

(f)
C2DE 

(g)
North 

(h)
Midland s 

(i)
South 

(j)

Greater 
London 

(k)
Wales 

(l)
Scotlan d 

(m)
Graduates 

(n)

Non 
Graduates 

(o)
Working 

(p)
Not working 

(q)

Up to 
$19,999 

(r)

£20,000-
£34,999 

(s)

£35,000-
£54,999 

(t)
£55,000 + 

(u)

Minority 
ethnic group 

(v)
White 

(w)
Cons 

(x)
Lab 
(y)

Lib Dems 
(A)

Reform UK 
(B)

Other party 
(C)

Remain 
(D)

Leave 
(E)

UNWEIGHTED BASE 1077 461 599 249 459 369 794 283 263 279 242 144 52 97 637 440 783 294 111 206 249 402 165 896 160 378 99 119 120 492 350
WEIGHTED BASE 1077 524 536 324 390 363 611 466 257 280 241 157* 51* 91* 381 696 731 346 142* 265 247 308 160* 898 143* 352 102* 160* 106* 406 392
 100% 49% 50% 30% 36% 34% 57% 43% 24% 26% 22% 15%* 5%* 8%* 35% 65% 68% 32% 13%* 25% 23% 29% 15%* 83% 13%* 33% 9%* 15%* 10%* 38% 36%
(+2) Very good job 443 199 241 83 162 198 245 198 109 136 90 63 16 29 135 308 300 143 44 97 101 146 46 395 90 143 46 73 25 176 208
 41% 38% 45% 26% 42% 54% 40% 43% 42% 49% 37% 40% 31% 32% 35% 44% 41% 41% 31% 36% 41% 48% 29% 44% 63% 40% 45% 45% 24% 43% 53%
     c cd    jm      n      rs  v yABC C C C   D
(+1) Fairly good job 326 154 165 116 123 87 204 122 77 73 88 52 15 20 133 192 223 103 38 81 80 101 62 260 38 110 30 55 30 119 107
 30% 29% 31% 36% 31% 24% 33% 26% 30% 26% 37% 33% 29% 22% 35% 28% 30% 30% 27% 31% 32% 33% 39% 29% 26% 31% 30% 34% 28% 29% 27%
    e           o                 
(0) Neither good nor bad job 165 79 81 59 69 37 85 80 34 42 38 24 13 13 61 103 115 50 26 48 40 33 37 124 10 55 15 13 26 60 44
 15% 15% 15% 18% 18% 10% 14% 17% 13% 15% 16% 15% 25% 15% 16% 15% 16% 14% 18% 18% 16% 11% 23% 14% 7% 16% 14% 8% 24% 15% 11%
    e e               u   w   x   xB   
(-1) Fairly bad job 57 39 16 31 12 13 25 31 18 16 10 4 3 6 22 34 40 17 18 15 9 10 9 48 1 25 7 8 9 25 13
 5% 7% 3% 10% 3% 4% 4% 7% 7% 6% 4% 3% 6% 6% 6% 5% 5% 5% 13% 6% 3% 3% 5% 5% 1% 7% 7% 5% 8% 6% 3%
  b  de               tu       x x  x   
(-2) Very bad job 32 24 9 10 9 13 19 13 11 5 7 2 1 7 10 23 20 13 5 9 5 9 3 28 2 7 1 6 11 11 11
 3% 5% 2% 3% 2% 4% 3% 3% 4% 2% 3% 1% 2% 7% 3% 3% 3% 4% 3% 3% 2% 3% 2% 3% 2% 2% 1% 4% 10% 3% 3%
  b            ik               xyA   
Don't know 55 30 24 25 15 15 33 21 8 7 9 12 3 15 19 35 34 20 12 16 13 8 3 44 3 13 3 5 6 15 9
 5% 6% 4% 8% 4% 4% 5% 5% 3% 3% 4% 7% 6% 17% 5% 5% 5% 6% 8% 6% 5% 3% 2% 5% 2% 4% 3% 3% 5% 4% 2%
              hij     u             
NET: Good job 768 353 406 199 285 284 449 320 185 209 178 115 31 50 268 500 522 246 82 178 181 247 108 655 128 253 77 127 55 295 315
 71% 67% 76% 62% 73% 78% 73% 69% 72% 75% 74% 73% 61% 54% 70% 72% 71% 71% 57% 67% 73% 80% 68% 73% 89% 72% 75% 80% 52% 73% 80%
   a  c c   m m m m         r rs   yAC C C C   D
NET: Bad job 89 63 25 42 21 27 45 45 29 21 17 6 4 13 32 57 60 30 23 24 14 20 12 75 3 32 8 14 19 36 24
 8% 12% 5% 13% 5% 7% 7% 10% 11% 8% 7% 4% 8% 14% 8% 8% 8% 9% 16% 9% 5% 6% 7% 8% 2% 9% 7% 9% 18% 9% 6%
  b  d     k     k     tu       x   xy   
Mean 1.07 0.94 1.2 0.77 1.11 1.27 1.09 1.03 1.03 1.17 1.05 1.18 0.87 0.79 1 1.1 1.07 1.06 0.75 0.97 1.13 1.22 0.89 1.11 1.51 1.05 1.16 1.16 0.5 1.09 1.27
   a  c c    m  m         r rs   yAB C C C   D
                         C       
                                

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - c/d/e - f/g - h/i/j/k/l/m - n/o - p/q - r/s/t/u - v/w - x/y/A/B/C - D/E
Overlap formulae used.  * small base

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

Employment Status  Income  Ethnicity  GE 2024 Vote  EU Ref Vote Gender  Age  Social Grade  Region  Education
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30 Apr 2025
Table 14

Q5 - Looking to the future, how likely or unlikely do you think it is that Britain will have a monarchy...

Base: All adults aged 18-75 in Great Britain

 10 years from 
now?

20 years from 
now?

50 years from 
now?

UNWEIGHTED BASE 1077 1077 1077
WEIGHTED BASE 1077 1077 1077
(4) Very likely 578 403 232
 54% 37% 22%
(3) Fairly likely 340 390 350
 32% 36% 33%
(2) Fairly unlikely 51 108 164
 5% 10% 15%
(1) Very unlikely 41 70 136
 4% 7% 13%
Don't know 67 105 194
 6% 10% 18%
NET: Likely 918 793 583
 85% 74% 54%
NET: Unlikely 92 179 300
 9% 17% 28%
Mean 3.44 3.16 2.77
    

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.



 

PUBLIC
 ROYALS

30TH APRIL 2025
IPSOS

30 Apr 2025
Table 15

Q5_1 - Looking to the future, how likely or unlikely do you think it is that Britain will have a monarchy... 10 years from now?

Base: All adults aged 18-75 in Great Britain

 

TOTAL 
Male 

(a)
Female 

(b)
18-34 

(c)
35-54 

(d)
55-75 

(e)
ABC1 

(f)
C2DE 

(g)
North 

(h)
Midland s 

(i)
South 

(j)

Greater 
London 

(k)
Wales 

(l)
Scotlan d 

(m)
Graduates 

(n)

Non 
Graduates 

(o)
Working 

(p)
Not working 

(q)

Up to 
$19,999 

(r)

£20,000-
£34,999 

(s)

£35,000-
£54,999 

(t)
£55,000 + 

(u)

Minority 
ethnic group 

(v)
White 

(w)
Cons 

(x)
Lab 
(y)

Lib Dems 
(A)

Reform UK 
(B)

Other party 
(C)

Remain 
(D)

Leave 
(E)

UNWEIGHTED BASE 1077 461 599 249 459 369 794 283 263 279 242 144 52 97 637 440 783 294 111 206 249 402 165 896 160 378 99 119 120 492 350
WEIGHTED BASE 1077 524 536 324 390 363 611 466 257 280 241 157* 51* 91* 381 696 731 346 142* 265 247 308 160* 898 143* 352 102* 160* 106* 406 392
 100% 49% 50% 30% 36% 34% 57% 43% 24% 26% 22% 15%* 5%* 8%* 35% 65% 68% 32% 13%* 25% 23% 29% 15%* 83% 13%* 33% 9%* 15%* 10%* 38% 36%
(4) Very likely 578 276 295 149 209 220 339 240 142 158 122 86 29 41 197 381 401 177 49 133 156 175 76 500 86 204 64 83 53 249 231
 54% 53% 55% 46% 54% 61% 55% 51% 55% 56% 51% 55% 56% 45% 52% 55% 55% 51% 34% 50% 63% 57% 47% 56% 60% 58% 63% 52% 50% 61% 59%
      c              r rs r          
(3) Fairly likely 340 175 157 113 125 102 187 152 77 86 84 48 15 31 125 215 224 116 64 90 59 100 50 282 37 109 30 57 37 108 115
 32% 33% 29% 35% 32% 28% 31% 33% 30% 31% 35% 31% 29% 33% 33% 31% 31% 34% 45% 34% 24% 32% 31% 31% 26% 31% 29% 36% 34% 26% 29%
                   tu             
(2) Fairly unlikely 51 25 24 26 15 10 29 21 16 11 10 10 3 2 24 27 32 18 5 13 16 15 18 31 9 12 6 6 2 17 14
 5% 5% 4% 8% 4% 3% 5% 5% 6% 4% 4% 6% 5% 2% 6% 4% 4% 5% 4% 5% 7% 5% 11% 3% 6% 3% 6% 4% 2% 4% 4%
    e                   w         
(1) Very unlikely 41 26 14 17 12 11 22 19 6 8 14 5 2 7 18 23 32 9 9 7 7 10 7 27 4 9 - 9 4 14 11
 4% 5% 3% 5% 3% 3% 4% 4% 2% 3% 6% 3% 3% 8% 5% 3% 4% 3% 7% 3% 3% 3% 5% 3% 3% 3% - 6% 4% 4% 3%
Don't know 67 22 46 18 29 20 34 33 16 18 12 8 3 11 16 51 42 26 15 22 9 8 9 58 7 18 2 5 10 19 21
 6% 4% 9% 6% 7% 6% 6% 7% 6% 6% 5% 5% 6% 12% 4% 7% 6% 7% 11% 8% 4% 3% 6% 6% 5% 5% 2% 3% 9% 5% 5%
   a                u u            
NET: Likely 918 451 453 262 334 322 526 392 219 243 206 135 43 72 322 596 625 293 113 223 215 275 126 782 123 314 94 140 90 357 346
 85% 86% 84% 81% 86% 89% 86% 84% 85% 87% 85% 86% 85% 78% 85% 86% 85% 85% 79% 84% 87% 89% 78% 87% 86% 89% 92% 88% 84% 88% 88%
      c                r  v        
NET: Unlikely 92 51 38 44 27 21 51 41 22 18 23 15 5 9 43 49 64 27 15 20 23 25 25 58 13 21 6 15 7 31 25
 9% 10% 7% 13% 7% 6% 8% 9% 9% 7% 10% 9% 9% 9% 11% 7% 9% 8% 10% 8% 9% 8% 16% 6% 9% 6% 6% 9% 6% 8% 6%
    de           o        w         
Mean 3.44 3.4 3.5 3.29 3.47 3.55 3.46 3.41 3.47 3.5 3.37 3.45 3.47 3.32 3.37 3.48 3.44 3.44 3.19 3.44 3.53 3.47 3.28 3.49 3.5 3.52 3.58 3.38 3.44 3.53 3.52
     c c              r r r  v        
                                

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - c/d/e - f/g - h/i/j/k/l/m - n/o - p/q - r/s/t/u - v/w - x/y/A/B/C - D/E
Overlap formulae used.  * small base

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

Employment Status  Income  Ethnicity  GE 2024 Vote  EU Ref Vote Gender  Age  Social Grade  Region  Education



 

PUBLIC
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30TH APRIL 2025
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30 Apr 2025
Table 16

Q5_2 - Looking to the future, how likely or unlikely do you think it is that Britain will have a monarchy... 20 years from now?

Base: All adults aged 18-75 in Great Britain

 

TOTAL 
Male 

(a)
Female 

(b)
18-34 

(c)
35-54 

(d)
55-75 

(e)
ABC1 

(f)
C2DE 

(g)
North 

(h)
Midland s 

(i)
South 

(j)

Greater 
London 

(k)
Wales 

(l)
Scotlan d 

(m)
Graduates 

(n)

Non 
Graduates 

(o)
Working 

(p)
Not working 

(q)

Up to 
$19,999 

(r)

£20,000-
£34,999 

(s)

£35,000-
£54,999 

(t)
£55,000 + 

(u)

Minority 
ethnic group 

(v)
White 

(w)
Cons 

(x)
Lab 
(y)

Lib Dems 
(A)

Reform UK 
(B)

Other party 
(C)

Remain 
(D)

Leave 
(E)

UNWEIGHTED BASE 1077 461 599 249 459 369 794 283 263 279 242 144 52 97 637 440 783 294 111 206 249 402 165 896 160 378 99 119 120 492 350
WEIGHTED BASE 1077 524 536 324 390 363 611 466 257 280 241 157* 51* 91* 381 696 731 346 142* 265 247 308 160* 898 143* 352 102* 160* 106* 406 392
 100% 49% 50% 30% 36% 34% 57% 43% 24% 26% 22% 15%* 5%* 8%* 35% 65% 68% 32% 13%* 25% 23% 29% 15%* 83% 13%* 33% 9%* 15%* 10%* 38% 36%
(4) Very likely 403 191 206 95 145 163 229 174 109 107 74 63 18 32 144 259 284 119 36 90 107 127 51 350 74 132 38 58 36 177 159
 37% 36% 38% 29% 37% 45% 37% 37% 42% 38% 31% 40% 35% 35% 38% 37% 39% 34% 25% 34% 43% 41% 32% 39% 51% 37% 38% 36% 33% 44% 41%
      c   j            r r   yBC       
(3) Fairly likely 390 193 190 136 142 112 242 149 82 115 99 53 18 24 144 247 258 133 51 92 91 119 64 320 37 153 38 53 36 145 126
 36% 37% 35% 42% 36% 31% 40% 32% 32% 41% 41% 34% 34% 26% 38% 35% 35% 38% 36% 35% 37% 39% 40% 36% 26% 43% 37% 33% 34% 36% 32%
    e                      x      
(2) Fairly unlikely 108 64 43 41 37 31 63 46 39 13 21 20 4 12 49 59 71 37 20 35 16 30 20 86 13 31 19 14 13 40 38
 10% 12% 8% 13% 9% 8% 10% 10% 15% 5% 9% 13% 7% 13% 13% 9% 10% 11% 14% 13% 6% 10% 12% 10% 9% 9% 19% 9% 12% 10% 10%
         i   i  i o            y     
(1) Very unlikely 70 37 31 28 27 15 28 42 6 17 24 8 5 10 20 50 56 14 19 12 14 17 14 49 8 13 - 20 9 14 33
 7% 7% 6% 9% 7% 4% 5% 9% 2% 6% 10% 5% 9% 10% 5% 7% 8% 4% 14% 5% 6% 6% 9% 5% 5% 4% - 12% 9% 3% 8%
        f   h   h     stu         yA A  D
Don't know 105 40 66 24 39 42 50 56 21 28 22 13 7 14 24 81 62 43 16 36 19 15 11 93 11 23 6 16 12 30 36
 10% 8% 12% 7% 10% 12% 8% 12% 8% 10% 9% 8% 14% 15% 6% 12% 8% 12% 12% 13% 8% 5% 7% 10% 8% 7% 6% 10% 12% 7% 9%
                n   u u            
NET: Likely 793 384 396 231 287 275 471 322 191 221 173 116 36 56 288 506 542 252 87 182 198 247 116 669 111 285 77 111 72 322 285
 74% 73% 74% 71% 74% 76% 77% 69% 74% 79% 72% 74% 70% 61% 76% 73% 74% 73% 61% 69% 80% 80% 72% 75% 77% 81% 75% 69% 68% 79% 73%
       g   m           rs rs    BC      
NET: Unlikely 179 101 74 69 64 45 91 88 45 30 46 28 8 22 69 109 127 51 39 47 30 47 34 136 21 44 19 34 22 55 71
 17% 19% 14% 21% 16% 13% 15% 19% 18% 11% 19% 18% 16% 24% 18% 16% 17% 15% 28% 18% 12% 15% 21% 15% 15% 12% 19% 21% 21% 13% 18%
    e       i   i     tu             
Mean 3.16 3.11 3.21 2.99 3.15 3.32 3.2 3.11 3.24 3.24 3.02 3.19 3.11 3.01 3.15 3.16 3.15 3.18 2.82 3.14 3.28 3.22 3.03 3.2 3.34 3.23 3.2 3.03 3.04 3.29 3.15
      cd   j j          r r r   BC       
                                

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - c/d/e - f/g - h/i/j/k/l/m - n/o - p/q - r/s/t/u - v/w - x/y/A/B/C - D/E
Overlap formulae used.  * small base

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

Employment Status  Income  Ethnicity  GE 2024 Vote  EU Ref Vote Gender  Age  Social Grade  Region  Education



 

PUBLIC
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30TH APRIL 2025
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30 Apr 2025
Table 17

Q5_3 - Looking to the future, how likely or unlikely do you think it is that Britain will have a monarchy... 50 years from now?

Base: All adults aged 18-75 in Great Britain

 

TOTAL 
Male 

(a)
Female 

(b)
18-34 

(c)
35-54 

(d)
55-75 

(e)
ABC1 

(f)
C2DE 

(g)
North 

(h)
Midland s 

(i)
South 

(j)

Greater 
London 

(k)
Wales 

(l)
Scotlan d 

(m)
Graduates 

(n)

Non 
Graduates 

(o)
Working 

(p)
Not working 

(q)

Up to 
$19,999 

(r)

£20,000-
£34,999 

(s)

£35,000-
£54,999 

(t)
£55,000 + 

(u)

Minority 
ethnic group 

(v)
White 

(w)
Cons 

(x)
Lab 
(y)

Lib Dems 
(A)

Reform UK 
(B)

Other party 
(C)

Remain 
(D)

Leave 
(E)

UNWEIGHTED BASE 1077 461 599 249 459 369 794 283 263 279 242 144 52 97 637 440 783 294 111 206 249 402 165 896 160 378 99 119 120 492 350
WEIGHTED BASE 1077 524 536 324 390 363 611 466 257 280 241 157* 51* 91* 381 696 731 346 142* 265 247 308 160* 898 143* 352 102* 160* 106* 406 392
 100% 49% 50% 30% 36% 34% 57% 43% 24% 26% 22% 15%* 5%* 8%* 35% 65% 68% 32% 13%* 25% 23% 29% 15%* 83% 13%* 33% 9%* 15%* 10%* 38% 36%
(4) Very likely 232 108 121 53 81 99 136 97 61 58 41 40 12 20 85 147 164 68 24 50 57 80 32 201 42 76 19 45 18 97 107
 22% 21% 23% 16% 21% 27% 22% 21% 24% 21% 17% 25% 23% 22% 22% 21% 22% 20% 17% 19% 23% 26% 20% 22% 29% 21% 19% 28% 17% 24% 27%
      c                          
(3) Fairly likely 350 177 167 125 142 83 211 140 82 93 87 54 13 21 135 215 261 89 31 82 83 117 65 282 52 141 31 37 24 151 102
 33% 34% 31% 39% 36% 23% 34% 30% 32% 33% 36% 34% 26% 23% 35% 31% 36% 26% 22% 31% 34% 38% 40% 31% 36% 40% 30% 23% 23% 37% 26%
    e e            q     r    BC    E  
(2) Fairly unlikely 164 91 69 70 46 48 110 54 35 43 26 31 10 19 70 94 106 58 19 45 43 44 30 129 10 64 19 22 17 58 46
 15% 17% 13% 21% 12% 13% 18% 12% 14% 16% 11% 20% 19% 20% 18% 13% 15% 17% 13% 17% 17% 14% 18% 14% 7% 18% 19% 14% 16% 14% 12%
    de   g                   x x     
(1) Very unlikely 136 78 55 35 61 40 67 69 37 32 35 12 7 13 46 91 88 48 34 31 27 28 22 112 21 32 12 27 22 42 60
 13% 15% 10% 11% 16% 11% 11% 15% 14% 11% 14% 8% 14% 15% 12% 13% 12% 14% 24% 12% 11% 9% 14% 12% 14% 9% 12% 17% 21% 10% 15%
                   stu          y   
Don't know 194 69 124 42 60 93 88 106 41 54 52 20 9 18 45 149 112 82 34 56 38 39 12 175 19 40 21 29 25 58 77
 18% 13% 23% 13% 15% 26% 14% 23% 16% 19% 22% 13% 18% 20% 12% 21% 15% 24% 24% 21% 15% 13% 8% 19% 13% 11% 20% 18% 23% 14% 20%
   a   cd  f        n  p u u    v     y   
NET: Likely 583 286 288 178 223 181 346 236 144 151 128 94 25 41 220 362 425 157 55 133 140 197 96 482 94 217 50 82 43 248 209
 54% 55% 54% 55% 57% 50% 57% 51% 56% 54% 53% 60% 49% 45% 58% 52% 58% 46% 39% 50% 57% 64% 60% 54% 66% 62% 49% 51% 40% 61% 53%
                 q    r rs   AC C      
NET: Unlikely 300 169 124 105 107 89 177 123 72 75 61 43 17 32 116 184 194 106 53 76 69 72 52 241 30 96 31 49 39 100 106
 28% 32% 23% 32% 27% 24% 29% 26% 28% 27% 25% 27% 33% 35% 30% 26% 27% 31% 37% 29% 28% 23% 32% 27% 21% 27% 31% 31% 37% 25% 27%
  b                 u          x   
Mean 2.77 2.69 2.86 2.69 2.74 2.89 2.79 2.73 2.78 2.78 2.71 2.89 2.72 2.66 2.77 2.77 2.81 2.67 2.42 2.73 2.81 2.92 2.71 2.79 2.93 2.83 2.7 2.76 2.48 2.87 2.81
                     r r   C C      
                                

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - c/d/e - f/g - h/i/j/k/l/m - n/o - p/q - r/s/t/u - v/w - x/y/A/B/C - D/E
Overlap formulae used.  * small base

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

Employment Status  Income  Ethnicity  GE 2024 Vote  EU Ref Vote Gender  Age  Social Grade  Region  Education
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Table 18

Q6 - From what you know, to what extent, if at all, do you think the Royal Family are good or bad value for money for the UK taxpayer?

Base: All adults aged 18-75 in Great Britain

 

TOTAL 
Male 

(a)
Female 

(b)
18-34 

(c)
35-54 

(d)
55-75 

(e)
ABC1 

(f)
C2DE 

(g)
North 

(h)
Midland s 

(i)
South 

(j)

Greater 
London 

(k)
Wales 

(l)
Scotlan d 

(m)
Graduates 

(n)

Non 
Graduates 

(o)
Working 

(p)
Not working 

(q)

Up to 
$19,999 

(r)

£20,000-
£34,999 

(s)

£35,000-
£54,999 

(t)
£55,000 + 

(u)

Minority 
ethnic group 

(v)
White 

(w)
Cons 

(x)
Lab 
(y)

Lib Dems 
(A)

Reform UK 
(B)

Other party 
(C)

Remain 
(D)

Leave 
(E)

UNWEIGHTED BASE 1077 461 599 249 459 369 794 283 263 279 242 144 52 97 637 440 783 294 111 206 249 402 165 896 160 378 99 119 120 492 350
WEIGHTED BASE 1077 524 536 324 390 363 611 466 257 280 241 157* 51* 91* 381 696 731 346 142* 265 247 308 160* 898 143* 352 102* 160* 106* 406 392
 100% 49% 50% 30% 36% 34% 57% 43% 24% 26% 22% 15%* 5%* 8%* 35% 65% 68% 32% 13%* 25% 23% 29% 15%* 83% 13%* 33% 9%* 15%* 10%* 38% 36%
(+2) Very good value for money 205 116 87 58 63 84 121 84 46 63 41 31 6 18 77 128 149 55 26 53 34 72 18 181 48 64 17 41 11 91 92

 19% 22% 16% 18% 16% 23% 20% 18% 18% 23% 17% 20% 12% 20% 20% 18% 20% 16% 18% 20% 14% 23% 11% 20% 34% 18% 17% 26% 11% 22% 23%
                      t  v yAC   C    
(+1) Fairly good value for money 309 156 151 75 120 114 188 121 67 86 76 46 13 21 117 192 216 93 15 73 89 110 50 258 52 118 30 50 17 128 129

 29% 30% 28% 23% 31% 31% 31% 26% 26% 31% 32% 30% 26% 23% 31% 28% 30% 27% 11% 28% 36% 36% 31% 29% 36% 33% 29% 31% 16% 32% 33%
                    r r r   C C  C    
(0) Neither good nor bad value for 
money

232 123 108 79 87 67 122 110 58 52 63 40 7 12 72 161 156 76 34 56 45 70 45 183 17 71 23 35 13 60 87

 22% 23% 20% 24% 22% 19% 20% 24% 23% 19% 26% 26% 14% 13% 19% 23% 21% 22% 24% 21% 18% 23% 28% 20% 12% 20% 23% 22% 13% 15% 22%
                               D
(-1) Fairly bad value for money 156 63 85 65 56 35 81 75 28 48 32 21 12 15 53 103 109 47 24 39 38 34 28 127 17 50 17 20 25 53 47
 14% 12% 16% 20% 14% 10% 13% 16% 11% 17% 13% 13% 24% 17% 14% 15% 15% 14% 17% 15% 16% 11% 18% 14% 12% 14% 17% 12% 23% 13% 12%
    e         h                x   
(-2) Very bad value for money 111 57 51 28 40 43 60 51 34 22 19 11 7 18 43 68 61 51 34 23 25 14 12 95 6 31 9 10 34 56 23
 10% 11% 10% 9% 10% 12% 10% 11% 13% 8% 8% 7% 14% 20% 11% 10% 8% 15% 24% 9% 10% 5% 7% 11% 4% 9% 8% 6% 32% 14% 6%
              ijk    p stu  u        xyAB E  
Don't know 63 10 54 20 24 19 39 25 24 9 10 8 5 7 19 44 40 24 8 20 16 9 7 54 3 18 6 4 6 18 14
 6% 2% 10% 6% 6% 5% 6% 5% 9% 3% 4% 5% 10% 8% 5% 6% 5% 7% 6% 8% 7% 3% 5% 6% 2% 5% 6% 3% 6% 4% 4%
   a      i           u            
NET: Good value for money 514 272 238 132 183 198 309 205 113 149 117 77 20 39 194 320 365 149 42 126 123 182 68 440 100 181 47 91 28 219 221
 48% 52% 44% 41% 47% 55% 51% 44% 44% 53% 49% 49% 38% 43% 51% 46% 50% 43% 29% 48% 50% 59% 42% 49% 70% 51% 46% 57% 26% 54% 56%
      c              r r rs   yAC C C C    
NET: Bad value for money 267 120 136 93 96 78 141 126 62 70 51 31 20 33 96 172 170 97 58 62 63 48 40 222 23 81 26 30 59 109 70
 25% 23% 25% 29% 25% 21% 23% 27% 24% 25% 21% 20% 38% 36% 25% 25% 23% 28% 41% 23% 25% 15% 25% 25% 16% 23% 25% 19% 56% 27% 18%
             jk jk     stu  u        xyAB E  
Mean 0.34 0.41 0.29 0.23 0.3 0.47 0.4 0.25 0.27 0.44 0.38 0.44 -0.03 0.07 0.37 0.32 0.41 0.17 -0.18 0.38 0.3 0.64 0.22 0.36 0.84 0.4 0.31 0.59 -0.54 0.37 0.58
                 q   r r rt   yAC C C C    
                                

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - c/d/e - f/g - h/i/j/k/l/m - n/o - p/q - r/s/t/u - v/w - x/y/A/B/C - D/E
Overlap formulae used.  * small base

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

Employment Status  Income  Ethnicity  GE 2024 Vote  EU Ref Vote Gender  Age  Social Grade  Region  Education
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Table 19

Q7 - From what you know or have heard, do you think too much, too little, or about the right amount of money was spent on the coronation of King Charles?

Base: All adults aged 18-75 in Great Britain

 

TOTAL 
Male 

(a)
Female 

(b)
18-34 

(c)
35-54 

(d)
55-75 

(e)
ABC1 

(f)
C2DE 

(g)
North 

(h)
Midland s 

(i)
South 

(j)

Greater 
London 

(k)
Wales 

(l)
Scotlan d 

(m)
Graduates 

(n)

Non 
Graduates 

(o)
Working 

(p)
Not working 

(q)

Up to 
$19,999 

(r)

£20,000-
£34,999 

(s)

£35,000-
£54,999 

(t)
£55,000 + 

(u)

Minority 
ethnic group 

(v)
White 

(w)
Cons 

(x)
Lab 
(y)

Lib Dems 
(A)

Reform UK 
(B)

Other party 
(C)

Remain 
(D)

Leave 
(E)

UNWEIGHTED BASE 1077 461 599 249 459 369 794 283 263 279 242 144 52 97 637 440 783 294 111 206 249 402 165 896 160 378 99 119 120 492 350
WEIGHTED BASE 1077 524 536 324 390 363 611 466 257 280 241 157* 51* 91* 381 696 731 346 142* 265 247 308 160* 898 143* 352 102* 160* 106* 406 392
 100% 49% 50% 30% 36% 34% 57% 43% 24% 26% 22% 15%* 5%* 8%* 35% 65% 68% 32% 13%* 25% 23% 29% 15%* 83% 13%* 33% 9%* 15%* 10%* 38% 36%
Too much 456 205 239 151 153 153 257 200 125 97 101 67 19 46 168 289 279 178 69 107 110 113 81 370 48 165 36 62 60 185 146
 42% 39% 45% 47% 39% 42% 42% 43% 49% 35% 42% 43% 38% 51% 44% 41% 38% 51% 48% 40% 45% 37% 50% 41% 34% 47% 35% 39% 56% 46% 37%
         i     i    p        x   xAB   
Too little 43 22 21 22 16 4 25 17 9 17 5 11 - 1 19 24 32 10 5 11 8 15 7 33 5 13 2 5 9 13 11
 4% 4% 4% 7% 4% 1% 4% 4% 3% 6% 2% 7% - 1% 5% 3% 4% 3% 4% 4% 3% 5% 5% 4% 4% 4% 2% 3% 8% 3% 3%
    e e                           
About the right amount 406 227 176 113 150 144 239 167 86 123 89 59 24 25 151 255 304 102 42 106 91 139 64 335 78 134 39 71 22 154 177
 38% 43% 33% 35% 38% 40% 39% 36% 33% 44% 37% 37% 47% 27% 40% 37% 42% 29% 30% 40% 37% 45% 40% 37% 54% 38% 38% 44% 20% 38% 45%
  b        m       q     r   yC C C C    
Don't know 172 71 100 38 71 62 91 81 37 42 46 20 8 19 43 129 115 57 26 40 39 41 9 159 12 40 25 22 16 54 58
 16% 14% 19% 12% 18% 17% 15% 17% 14% 15% 19% 13% 16% 21% 11% 18% 16% 16% 18% 15% 16% 13% 5% 18% 8% 11% 24% 14% 15% 13% 15%
                n        v   xy     
                                

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - c/d/e - f/g - h/i/j/k/l/m - n/o - p/q - r/s/t/u - v/w - x/y/A/B/C - D/E
Overlap formulae used.  * small base

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

Employment Status  Income  Ethnicity  GE 2024 Vote  EU Ref Vote Gender  Age  Social Grade  Region  Education
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Table 20

Q8 - Thinking ahead to the coronation of the next monarch, would you want the ceremony to be bigger in scale, smaller in scale or about the same scale as King Charles III's coronation?

Base: All adults aged 18-75 in Great Britain

 

TOTAL 
Male 

(a)
Female 

(b)
18-34 

(c)
35-54 

(d)
55-75 

(e)
ABC1 

(f)
C2DE 

(g)
North 

(h)
Midland s 

(i)
South 

(j)

Greater 
London 

(k)
Wales 

(l)
Scotlan d 

(m)
Graduates 

(n)

Non 
Graduates 

(o)
Working 

(p)
Not working 

(q)

Up to 
$19,999 

(r)

£20,000-
£34,999 

(s)

£35,000-
£54,999 

(t)
£55,000 + 

(u)

Minority 
ethnic group 

(v)
White 

(w)
Cons 

(x)
Lab 
(y)

Lib Dems 
(A)

Reform UK 
(B)

Other party 
(C)

Remain 
(D)

Leave 
(E)

UNWEIGHTED BASE 1077 461 599 249 459 369 794 283 263 279 242 144 52 97 637 440 783 294 111 206 249 402 165 896 160 378 99 119 120 492 350
WEIGHTED BASE 1077 524 536 324 390 363 611 466 257 280 241 157* 51* 91* 381 696 731 346 142* 265 247 308 160* 898 143* 352 102* 160* 106* 406 392
 100% 49% 50% 30% 36% 34% 57% 43% 24% 26% 22% 15%* 5%* 8%* 35% 65% 68% 32% 13%* 25% 23% 29% 15%* 83% 13%* 33% 9%* 15%* 10%* 38% 36%
(+2) Much bigger in scale 44 29 14 20 19 5 21 23 11 16 4 9 3 1 22 22 35 9 6 14 9 16 18 26 8 20 3 2 4 19 14
 4% 5% 3% 6% 5% 1% 3% 5% 4% 6% 2% 6% 6% 1% 6% 3% 5% 3% 4% 5% 4% 5% 11% 3% 6% 6% 3% 1% 4% 5% 3%
    e e                  w         
(+1) Slightly bigger in scale 78 54 24 39 28 11 62 16 14 19 18 23 1 2 53 25 74 4 3 16 15 40 15 62 17 36 5 11 3 37 23
 7% 10% 4% 12% 7% 3% 10% 3% 6% 7% 8% 15% 1% 2% 14% 4% 10% 1% 2% 6% 6% 13% 10% 7% 12% 10% 4% 7% 3% 9% 6%
  b  e e  g     hilm   o  q     rst   C       
(0) About the same scale 408 207 198 96 160 152 223 184 83 127 91 61 16 30 118 289 279 129 48 106 87 131 58 342 72 114 36 66 21 124 184
 38% 40% 37% 30% 41% 42% 37% 40% 32% 45% 38% 39% 32% 32% 31% 42% 38% 37% 33% 40% 35% 43% 36% 38% 50% 32% 35% 42% 20% 31% 47%
     c c    h      n         yC C C C   D
(-1) Slightly smaller in scale 215 83 131 72 60 82 120 94 56 57 58 20 7 18 74 141 147 68 26 51 59 57 30 183 21 73 27 40 22 83 81
 20% 16% 24% 22% 15% 23% 20% 20% 22% 20% 24% 13% 13% 20% 19% 20% 20% 20% 18% 19% 24% 18% 18% 20% 14% 21% 26% 25% 21% 20% 21%
   a   d     k                     
(-2) Much smaller in scale 264 126 129 73 95 96 155 110 80 47 54 26 19 38 91 174 151 113 53 68 54 51 33 225 24 95 25 30 47 125 70
 25% 24% 24% 23% 24% 27% 25% 24% 31% 17% 23% 17% 37% 41% 24% 25% 21% 33% 37% 26% 22% 16% 20% 25% 16% 27% 24% 19% 45% 31% 18%
         ik    ik ijk    p tu u      x   xyAB E  
Don't know 68 26 40 23 29 16 30 39 13 14 15 17 5 3 22 46 45 23 7 11 24 14 7 59 2 14 8 11 9 17 22
 6% 5% 8% 7% 7% 5% 5% 8% 5% 5% 6% 11% 10% 3% 6% 7% 6% 7% 5% 4% 10% 5% 4% 7% 2% 4% 7% 7% 8% 4% 6%
                             x   
NET: Bigger in scale 122 82 38 59 47 16 84 39 25 35 23 32 4 3 76 47 109 13 8 29 24 56 33 89 25 56 7 12 7 57 37
 11% 16% 7% 18% 12% 4% 14% 8% 10% 12% 9% 21% 7% 4% 20% 7% 15% 4% 6% 11% 10% 18% 21% 10% 17% 16% 7% 8% 7% 14% 9%
  b  e e  g     hjm   o  q     rt w  C C      
NET: Smaller in scale 479 208 259 146 154 179 275 204 136 104 112 46 26 55 164 314 298 181 79 119 112 107 63 409 44 168 51 71 69 208 150
 44% 40% 48% 45% 40% 49% 45% 44% 53% 37% 46% 29% 50% 61% 43% 45% 41% 52% 55% 45% 45% 35% 39% 46% 31% 48% 50% 44% 65% 51% 38%
   a   d   ik  k  k ik    p u  u     x x  xyB E  
Mean -0.57 -0.45 -0.68 -0.46 -0.51 -0.73 -0.56 -0.59 -0.74 -0.38 -0.62 -0.22 -0.82 -1 -0.44 -0.64 -0.44 -0.84 -0.87 -0.57 -0.59 -0.29 -0.29 -0.62 -0.25 -0.55 -0.7 -0.58 -1.08 -0.66 -0.46
  b  e e     hj m hj   o  q     rs w  yA C C C   D
          lm  lm          t   BC       
                                

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - c/d/e - f/g - h/i/j/k/l/m - n/o - p/q - r/s/t/u - v/w - x/y/A/B/C - D/E
Overlap formulae used.  * small base

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

Employment Status  Income  Ethnicity  GE 2024 Vote  EU Ref Vote Gender  Age  Social Grade  Region  Education
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Table 21

Q9 - To what extent, if either, would you describe King Charles III's style as monarch as similar or different to Queen Elizabeth II's style as monarch?

Base: All adults aged 18-75 in Great Britain

 

TOTAL 
Male 

(a)
Female 

(b)
18-34 

(c)
35-54 

(d)
55-75 

(e)
ABC1 

(f)
C2DE 

(g)
North 

(h)
Midland s 

(i)
South 

(j)

Greater 
London 

(k)
Wales 

(l)
Scotlan d 

(m)
Graduates 

(n)

Non 
Graduates 

(o)
Working 

(p)
Not working 

(q)

Up to 
$19,999 

(r)

£20,000-
£34,999 

(s)

£35,000-
£54,999 

(t)
£55,000 + 

(u)

Minority 
ethnic group 

(v)
White 

(w)
Cons 

(x)
Lab 
(y)

Lib Dems 
(A)

Reform UK 
(B)

Other party 
(C)

Remain 
(D)

Leave 
(E)

UNWEIGHTED BASE 1077 461 599 249 459 369 794 283 263 279 242 144 52 97 637 440 783 294 111 206 249 402 165 896 160 378 99 119 120 492 350
WEIGHTED BASE 1077 524 536 324 390 363 611 466 257 280 241 157* 51* 91* 381 696 731 346 142* 265 247 308 160* 898 143* 352 102* 160* 106* 406 392
 100% 49% 50% 30% 36% 34% 57% 43% 24% 26% 22% 15%* 5%* 8%* 35% 65% 68% 32% 13%* 25% 23% 29% 15%* 83% 13%* 33% 9%* 15%* 10%* 38% 36%
(+2) Very similar 44 27 16 21 14 9 28 16 12 4 10 14 2 2 22 22 31 13 3 11 8 18 16 27 10 16 5 2 5 20 12
 4% 5% 3% 7% 4% 2% 5% 3% 4% 2% 4% 9% 3% 3% 6% 3% 4% 4% 2% 4% 3% 6% 10% 3% 7% 4% 5% 1% 5% 5% 3%
    e        i           w         
(+1) Fairly similar 253 123 126 95 94 65 161 92 64 70 56 35 9 20 103 151 181 72 26 63 52 91 40 206 38 96 24 24 25 110 77
 24% 23% 23% 29% 24% 18% 26% 20% 25% 25% 23% 22% 17% 21% 27% 22% 25% 21% 18% 24% 21% 30% 25% 23% 27% 27% 23% 15% 24% 27% 20%
    e                  r    B    E  
(0) Neither similar nor different 184 104 77 65 63 56 86 98 42 50 42 33 6 10 59 125 116 68 32 50 46 45 47 134 19 56 15 23 21 56 61

 17% 20% 14% 20% 16% 15% 14% 21% 16% 18% 17% 21% 12% 11% 15% 18% 16% 20% 23% 19% 18% 15% 29% 15% 13% 16% 15% 15% 20% 14% 16%
        f               w         
(-1) Slightly different 331 159 169 80 111 140 202 130 72 95 73 47 19 25 122 209 235 97 37 69 91 105 38 289 54 115 32 62 23 130 142
 31% 30% 32% 25% 28% 39% 33% 28% 28% 34% 30% 30% 38% 27% 32% 30% 32% 28% 26% 26% 37% 34% 24% 32% 38% 32% 31% 38% 21% 32% 36%
      cd                   C   C    
(-2) Very different 149 74 74 27 53 68 60 89 44 31 38 12 7 17 34 115 86 63 24 40 30 27 11 137 18 39 17 41 14 51 71
 14% 14% 14% 8% 14% 19% 10% 19% 17% 11% 16% 8% 13% 19% 9% 17% 12% 18% 17% 15% 12% 9% 7% 15% 13% 11% 17% 26% 14% 13% 18%
      c  f k     k  n  p u     v    xy    
Don't know 116 38 74 36 55 25 75 41 23 29 23 16 8 17 41 74 81 34 21 31 21 21 9 105 4 30 10 8 18 38 28
 11% 7% 14% 11% 14% 7% 12% 9% 9% 10% 9% 10% 17% 19% 11% 11% 11% 10% 14% 12% 9% 7% 6% 12% 3% 9% 10% 5% 17% 9% 7%
   a  e              u          xyB   
NET: Similar 297 149 142 116 108 73 189 108 76 75 66 49 10 22 124 173 212 85 29 75 60 110 56 234 48 112 28 26 30 130 89
 28% 29% 26% 36% 28% 20% 31% 23% 30% 27% 27% 31% 20% 24% 33% 25% 29% 25% 20% 28% 24% 36% 35% 26% 34% 32% 28% 16% 28% 32% 23%
    e   g        o       rt   B B    E  
NET: Different 480 233 243 108 164 208 262 219 116 126 111 59 26 42 156 324 321 159 61 109 121 132 49 425 72 153 49 103 37 181 214
 45% 44% 45% 33% 42% 57% 43% 47% 45% 45% 46% 38% 51% 46% 41% 47% 44% 46% 43% 41% 49% 43% 30% 47% 50% 44% 48% 64% 35% 45% 54%
      cd                  v C   yC   D
Mean -0.3 -0.27 -0.35 0.01 -0.29 -0.58 -0.2 -0.43 -0.31 -0.31 -0.34 -0.06 -0.48 -0.47 -0.13 -0.39 -0.25 -0.4 -0.44 -0.27 -0.37 -0.11 0.09 -0.38 -0.23 -0.2 -0.36 -0.76 -0.18 -0.22 -0.5
    de e  g        o       rt w  B B B  B E  
                                

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - c/d/e - f/g - h/i/j/k/l/m - n/o - p/q - r/s/t/u - v/w - x/y/A/B/C - D/E
Overlap formulae used.  * small base

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

Employment Status  Income  Ethnicity  GE 2024 Vote  EU Ref Vote Gender  Age  Social Grade  Region  Education
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Table 22

Q10a - Thinking about since Charles III became King, would you say the Royal Family has become more traditional or more modern, or has there not been any change from before?

Base: All adults aged 18-75 in Great Britain

 

TOTAL 
Male 

(a)
Female 

(b)
18-34 

(c)
35-54 

(d)
55-75 

(e)
ABC1 

(f)
C2DE 

(g)
North 

(h)
Midland s 

(i)
South 

(j)

Greater 
London 

(k)
Wales 

(l)
Scotlan d 

(m)
Graduates 

(n)

Non 
Graduates 

(o)
Working 

(p)
Not working 

(q)

Up to 
$19,999 

(r)

£20,000-
£34,999 

(s)

£35,000-
£54,999 

(t)
£55,000 + 

(u)

Minority 
ethnic group 

(v)
White 

(w)
Cons 

(x)
Lab 
(y)

Lib Dems 
(A)

Reform UK 
(B)

Other party 
(C)

Remain 
(D)

Leave 
(E)

UNWEIGHTED BASE 1077 461 599 249 459 369 794 283 263 279 242 144 52 97 637 440 783 294 111 206 249 402 165 896 160 378 99 119 120 492 350
WEIGHTED BASE 1077 524 536 324 390 363 611 466 257 280 241 157* 51* 91* 381 696 731 346 142* 265 247 308 160* 898 143* 352 102* 160* 106* 406 392
 100% 49% 50% 30% 36% 34% 57% 43% 24% 26% 22% 15%* 5%* 8%* 35% 65% 68% 32% 13%* 25% 23% 29% 15%* 83% 13%* 33% 9%* 15%* 10%* 38% 36%
(+2) Much more traditional 36 20 15 22 7 6 14 21 8 12 2 11 1 2 18 17 33 3 2 13 * 18 14 21 6 12 3 4 7 16 12
 3% 4% 3% 7% 2% 2% 2% 5% 3% 4% 1% 7% 1% 2% 5% 2% 4% 1% 2% 5% * 6% 9% 2% 4% 4% 3% 3% 6% 4% 3%
    de        j     q   t  t w         
(+1) Slightly more traditional 83 46 36 38 34 10 51 32 22 14 20 17 6 5 33 49 56 26 6 23 25 27 27 55 15 35 5 13 2 25 29
 8% 9% 7% 12% 9% 3% 8% 7% 8% 5% 8% 11% 11% 5% 9% 7% 8% 8% 4% 9% 10% 9% 17% 6% 11% 10% 5% 8% 2% 6% 7%
    e e                  w  C C      
(0) There hasn't been any change 
from before

469 239 218 143 181 145 258 211 106 130 119 51 25 38 155 314 334 135 65 118 101 131 67 392 55 143 40 67 51 168 156

 44% 46% 41% 44% 46% 40% 42% 45% 41% 46% 50% 32% 48% 42% 41% 45% 46% 39% 46% 44% 41% 42% 42% 44% 38% 41% 40% 42% 48% 41% 40%
          k k                     
(-1) Slightly more modern 383 172 207 90 116 178 221 162 95 102 81 59 14 32 138 245 233 150 53 83 95 111 45 331 57 127 45 61 33 160 158
 36% 33% 39% 28% 30% 49% 36% 35% 37% 36% 34% 38% 27% 35% 36% 35% 32% 43% 37% 31% 39% 36% 28% 37% 40% 36% 44% 38% 31% 39% 40%
      cd            p              
(-2) Much more modern 47 26 21 8 26 13 29 18 10 15 9 9 2 3 15 32 32 15 8 8 10 14 2 44 8 18 5 9 3 21 20
 4% 5% 4% 2% 7% 4% 5% 4% 4% 5% 4% 6% 3% 3% 4% 5% 4% 4% 6% 3% 4% 5% 2% 5% 6% 5% 5% 5% 3% 5% 5%
     c                           
Don't know 60 21 39 23 26 11 39 21 16 8 9 10 5 11 21 39 42 17 8 19 15 8 4 55 1 17 3 6 11 16 17
 6% 4% 7% 7% 7% 3% 6% 5% 6% 3% 4% 6% 10% 12% 5% 6% 6% 5% 6% 7% 6% 3% 2% 6% 1% 5% 3% 4% 10% 4% 4%
              ij      u         x   
NET: More traditional 118 66 51 61 42 16 65 53 29 26 22 28 6 7 52 66 89 29 9 37 25 45 41 76 22 48 8 18 9 41 41
 11% 13% 10% 19% 11% 4% 11% 11% 11% 9% 9% 18% 12% 7% 14% 10% 12% 8% 6% 14% 10% 14% 26% 8% 15% 13% 8% 11% 8% 10% 10%
    de e                 r w         
NET: More modern 430 197 228 98 142 191 250 180 105 117 90 68 15 35 153 277 265 165 61 91 105 125 48 375 65 145 51 70 36 180 178
 40% 38% 43% 30% 36% 53% 41% 39% 41% 42% 37% 43% 30% 38% 40% 40% 36% 48% 43% 34% 43% 41% 30% 42% 45% 41% 50% 44% 34% 44% 45%
      cd            p      v        
Mean -0.32 -0.27 -0.37 -0.08 -0.32 -0.52 -0.35 -0.28 -0.32 -0.34 -0.32 -0.26 -0.23 -0.36 -0.27 -0.34 -0.25 -0.45 -0.43 -0.2 -0.39 -0.25 0.03 -0.38 -0.32 -0.31 -0.46 -0.37 -0.24 -0.37 -0.39
    de e            q      w         
                                

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - c/d/e - f/g - h/i/j/k/l/m - n/o - p/q - r/s/t/u - v/w - x/y/A/B/C - D/E
Overlap formulae used.  * small base

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

Employment Status  Income  Ethnicity  GE 2024 Vote  EU Ref Vote Gender  Age  Social Grade  Region  Education



 

PUBLIC
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Table 23

Q10b - Thinking about since Charles III became King, would you say the Royal Family has become more transparent or more secretive with the public, or has there not been any change from before?

Base: All adults aged 18-75 in Great Britain

 

TOTAL 
Male 

(a)
Female 

(b)
18-34 

(c)
35-54 

(d)
55-75 

(e)
ABC1 

(f)
C2DE 

(g)
North 

(h)
Midland s 

(i)
South 

(j)

Greater 
London 

(k)
Wales 

(l)
Scotlan d 

(m)
Graduates 

(n)

Non 
Graduates 

(o)
Working 

(p)
Not working 

(q)

Up to 
$19,999 

(r)

£20,000-
£34,999 

(s)

£35,000-
£54,999 

(t)
£55,000 + 

(u)

Minority 
ethnic group 

(v)
White 

(w)
Cons 

(x)
Lab 
(y)

Lib Dems 
(A)

Reform UK 
(B)

Other party 
(C)

Remain 
(D)

Leave 
(E)

UNWEIGHTED BASE 1077 461 599 249 459 369 794 283 263 279 242 144 52 97 637 440 783 294 111 206 249 402 165 896 160 378 99 119 120 492 350
WEIGHTED BASE 1077 524 536 324 390 363 611 466 257 280 241 157* 51* 91* 381 696 731 346 142* 265 247 308 160* 898 143* 352 102* 160* 106* 406 392
 100% 49% 50% 30% 36% 34% 57% 43% 24% 26% 22% 15%* 5%* 8%* 35% 65% 68% 32% 13%* 25% 23% 29% 15%* 83% 13%* 33% 9%* 15%* 10%* 38% 36%
(+2) Much more transparent with 
the public

70 37 32 19 26 25 39 31 20 21 12 12 3 2 30 40 48 22 14 19 7 22 12 58 12 26 5 10 2 36 22

 6% 7% 6% 6% 7% 7% 6% 7% 8% 7% 5% 8% 5% 3% 8% 6% 7% 6% 10% 7% 3% 7% 8% 6% 8% 7% 5% 6% 2% 9% 5%
                   t             
(+1) Slightly more transparent with 
the public

266 116 148 53 85 128 151 115 57 70 67 41 15 15 99 167 174 92 35 70 62 84 31 234 51 76 38 49 16 102 119

 25% 22% 28% 16% 22% 35% 25% 25% 22% 25% 28% 26% 30% 17% 26% 24% 24% 27% 25% 26% 25% 27% 19% 26% 35% 22% 37% 30% 15% 25% 30%
      cd                   yC  yC C    
(0) There hasn't been any change 
from before

448 225 215 128 164 156 259 189 110 119 98 59 18 44 154 294 298 149 53 108 97 139 70 369 57 153 34 57 46 156 165

 42% 43% 40% 39% 42% 43% 42% 40% 43% 43% 40% 38% 35% 48% 40% 42% 41% 43% 37% 41% 39% 45% 43% 41% 40% 43% 33% 36% 44% 38% 42%
(-1) Slightly more secretive with the 
public

134 81 48 66 47 21 76 58 36 31 33 18 9 8 45 88 102 32 17 30 41 36 22 108 14 44 16 30 17 56 41

 12% 15% 9% 20% 12% 6% 12% 12% 14% 11% 13% 11% 17% 9% 12% 13% 14% 9% 12% 11% 17% 12% 14% 12% 10% 12% 16% 19% 16% 14% 10%
  b  de e                           
(-2) Much more secretive with the 
public

64 38 26 16 30 18 23 41 15 14 12 12 2 9 21 43 47 18 11 12 18 14 12 50 3 21 3 11 10 28 17

 6% 7% 5% 5% 8% 5% 4% 9% 6% 5% 5% 8% 4% 10% 6% 6% 6% 5% 7% 5% 7% 5% 8% 6% 2% 6% 3% 7% 10% 7% 4%
        f                     x   
Don't know 96 28 67 43 38 15 63 33 18 25 20 16 5 12 31 64 63 32 12 25 21 13 13 80 7 33 6 4 15 28 28
 9% 5% 13% 13% 10% 4% 10% 7% 7% 9% 8% 10% 9% 14% 8% 9% 9% 9% 9% 9% 9% 4% 8% 9% 5% 9% 6% 2% 14% 7% 7%
   a e e                     B   xB   
NET: More transparent with the 
public

336 153 180 72 111 153 190 146 78 91 79 52 18 18 129 207 221 115 49 89 69 106 43 292 63 101 44 58 18 137 141

 31% 29% 34% 22% 28% 42% 31% 31% 30% 32% 33% 33% 35% 19% 34% 30% 30% 33% 34% 34% 28% 35% 27% 32% 44% 29% 43% 36% 17% 34% 36%
      cd                   yC C yC C    
NET: More secretive with the public 198 119 74 82 77 40 100 98 51 45 44 30 11 17 67 131 148 50 28 43 59 50 35 158 16 65 19 41 27 84 58

 18% 23% 14% 25% 20% 11% 16% 21% 20% 16% 18% 19% 21% 19% 18% 19% 20% 14% 19% 16% 24% 16% 22% 18% 11% 18% 18% 25% 26% 21% 15%
  b  e e                       x x   
Mean 0.15 0.07 0.24 -0.03 0.09 0.35 0.19 0.09 0.13 0.2 0.16 0.16 0.17 -0.08 0.2 0.12 0.11 0.22 0.19 0.22 * 0.22 0.06 0.17 0.41 0.13 0.28 0.1 -0.19 0.16 0.24
   a   cd                t   yBC C C     
                                

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - c/d/e - f/g - h/i/j/k/l/m - n/o - p/q - r/s/t/u - v/w - x/y/A/B/C - D/E
Overlap formulae used.  * small base

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

Employment Status  Income  Ethnicity  GE 2024 Vote  EU Ref Vote Gender  Age  Social Grade  Region  Education
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Table 24

Q10c - Thinking about since Charles III became King, would you say the Royal Family has become more in touch or more out of touch with the public, or has there not been any change from before?

Base: All adults aged 18-75 in Great Britain

 

TOTAL 
Male 

(a)
Female 

(b)
18-34 

(c)
35-54 

(d)
55-75 

(e)
ABC1 

(f)
C2DE 

(g)
North 

(h)
Midland s 

(i)
South 

(j)

Greater 
London 

(k)
Wales 

(l)
Scotlan d 

(m)
Graduates 

(n)

Non 
Graduates 

(o)
Working 

(p)
Not working 

(q)

Up to 
$19,999 

(r)

£20,000-
£34,999 

(s)

£35,000-
£54,999 

(t)
£55,000 + 

(u)

Minority 
ethnic group 

(v)
White 

(w)
Cons 

(x)
Lab 
(y)

Lib Dems 
(A)

Reform UK 
(B)

Other party 
(C)

Remain 
(D)

Leave 
(E)

UNWEIGHTED BASE 1077 461 599 249 459 369 794 283 263 279 242 144 52 97 637 440 783 294 111 206 249 402 165 896 160 378 99 119 120 492 350
WEIGHTED BASE 1077 524 536 324 390 363 611 466 257 280 241 157* 51* 91* 381 696 731 346 142* 265 247 308 160* 898 143* 352 102* 160* 106* 406 392
 100% 49% 50% 30% 36% 34% 57% 43% 24% 26% 22% 15%* 5%* 8%* 35% 65% 68% 32% 13%* 25% 23% 29% 15%* 83% 13%* 33% 9%* 15%* 10%* 38% 36%
(+2) Much more in touch with 
public

71 44 27 16 24 32 40 32 12 28 16 10 2 3 30 41 54 17 7 18 11 25 11 60 11 22 9 13 6 29 30

 7% 8% 5% 5% 6% 9% 7% 7% 5% 10% 6% 7% 3% 3% 8% 6% 7% 5% 5% 7% 5% 8% 7% 7% 8% 6% 9% 8% 5% 7% 8%
(+2) Slightly more in touch with 
public

309 145 159 76 104 129 183 126 78 89 60 44 13 25 108 201 202 107 40 78 69 97 42 259 67 97 33 43 19 118 136

 29% 28% 30% 23% 27% 35% 30% 27% 30% 32% 25% 28% 25% 28% 28% 29% 28% 31% 28% 30% 28% 32% 26% 29% 47% 28% 32% 27% 17% 29% 35%
      cd                   yBC       
(0) There hasn't been any change 
from before

408 209 195 114 155 140 237 171 95 113 102 53 16 30 144 264 279 129 51 100 94 116 66 338 48 152 31 55 40 156 150

 38% 40% 36% 35% 40% 38% 39% 37% 37% 40% 42% 34% 31% 33% 38% 38% 38% 37% 36% 38% 38% 38% 41% 38% 34% 43% 31% 35% 37% 38% 38%
(-1) Slightly more out of touch with 
the public

135 69 63 53 58 24 80 56 36 19 34 28 7 11 59 76 96 39 22 25 39 39 24 106 13 49 15 17 9 55 32

 13% 13% 12% 16% 15% 7% 13% 12% 14% 7% 14% 18% 13% 12% 15% 11% 13% 11% 16% 9% 16% 13% 15% 12% 9% 14% 15% 11% 9% 14% 8%
    e e    i  i i                    
(-2) Much more out of touch the 
public

84 36 43 29 24 31 38 46 22 15 17 11 8 10 21 63 55 29 11 27 19 21 8 76 3 12 11 25 19 31 30

 8% 7% 8% 9% 6% 9% 6% 10% 9% 6% 7% 7% 16% 11% 6% 9% 8% 8% 7% 10% 8% 7% 5% 9% 2% 3% 10% 16% 17% 8% 8%
             i              xy xy xy   
Don't know 69 21 48 37 24 8 34 36 12 15 13 11 6 12 20 50 45 25 11 17 15 9 10 58 1 20 3 7 14 17 14
 6% 4% 9% 11% 6% 2% 5% 8% 5% 5% 5% 7% 12% 13% 5% 7% 6% 7% 8% 6% 6% 3% 6% 6% 1% 6% 3% 5% 14% 4% 3%
   a e e         h            x   xyAB   
NET: More in touch with the public 380 189 187 92 128 160 223 157 91 117 75 54 14 28 138 243 256 124 48 96 80 123 53 320 78 119 41 55 24 147 166

 35% 36% 35% 28% 33% 44% 36% 34% 35% 42% 31% 35% 28% 31% 36% 35% 35% 36% 33% 36% 32% 40% 33% 36% 55% 34% 41% 35% 23% 36% 42%
      cd                   yBC  C     
NET: More out of touch with the 
public

219 105 106 82 82 55 118 101 59 35 51 39 15 21 80 139 151 68 33 52 58 60 32 183 16 61 26 42 28 86 63

 20% 20% 20% 25% 21% 15% 19% 22% 23% 12% 21% 25% 29% 23% 21% 20% 21% 20% 23% 20% 23% 19% 20% 20% 11% 17% 25% 26% 26% 21% 16%
    e     i  i i i              x x x   
Mean 0.15 0.18 0.13 -0.01 0.13 0.3 0.18 0.1 0.09 0.36 0.1 0.1 -0.15 * 0.18 0.13 0.15 0.14 0.09 0.14 0.06 0.23 0.16 0.14 0.5 0.2 0.14 0.01 -0.18 0.15 0.27
      c    hjm               yAB C      
                         C       
                                

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - c/d/e - f/g - h/i/j/k/l/m - n/o - p/q - r/s/t/u - v/w - x/y/A/B/C - D/E
Overlap formulae used.  * small base

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

Employment Status  Income  Ethnicity  GE 2024 Vote  EU Ref Vote Gender  Age  Social Grade  Region  Education
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Table 25

Q10d - Thinking about since Charles III became King, would you say the Royal Family has become more united or more divided, or has there not been any change from before?

Base: All adults aged 18-75 in Great Britain

 

TOTAL 
Male 

(a)
Female 

(b)
18-34 

(c)
35-54 

(d)
55-75 

(e)
ABC1 

(f)
C2DE 

(g)
North 

(h)
Midland s 

(i)
South 

(j)

Greater 
London 

(k)
Wales 

(l)
Scotlan d 

(m)
Graduates 

(n)

Non 
Graduates 

(o)
Working 

(p)
Not working 

(q)

Up to 
$19,999 

(r)

£20,000-
£34,999 

(s)

£35,000-
£54,999 

(t)
£55,000 + 

(u)

Minority 
ethnic group 

(v)
White 

(w)
Cons 

(x)
Lab 
(y)

Lib Dems 
(A)

Reform UK 
(B)

Other party 
(C)

Remain 
(D)

Leave 
(E)

UNWEIGHTED BASE 1077 461 599 249 459 369 794 283 263 279 242 144 52 97 637 440 783 294 111 206 249 402 165 896 160 378 99 119 120 492 350
WEIGHTED BASE 1077 524 536 324 390 363 611 466 257 280 241 157* 51* 91* 381 696 731 346 142* 265 247 308 160* 898 143* 352 102* 160* 106* 406 392
 100% 49% 50% 30% 36% 34% 57% 43% 24% 26% 22% 15%* 5%* 8%* 35% 65% 68% 32% 13%* 25% 23% 29% 15%* 83% 13%* 33% 9%* 15%* 10%* 38% 36%
(+2) Much more united 47 27 20 20 20 7 31 16 9 11 9 12 3 3 31 16 37 10 6 5 10 23 12 35 8 23 3 5 4 24 17
 4% 5% 4% 6% 5% 2% 5% 3% 3% 4% 4% 8% 5% 3% 8% 2% 5% 3% 4% 2% 4% 8% 7% 4% 6% 7% 3% 3% 3% 6% 4%
    e           o       s          
(+1) Slightly more united 150 82 68 48 59 43 87 63 36 30 28 39 3 16 61 90 121 30 17 38 37 55 34 114 29 57 22 18 6 70 47
 14% 16% 13% 15% 15% 12% 14% 14% 14% 11% 11% 25% 5% 17% 16% 13% 17% 9% 12% 14% 15% 18% 21% 13% 20% 16% 21% 11% 5% 17% 12%
            hijl     q      w  C C C     
(0) There hasn't been any change 
from before

399 205 186 118 150 131 223 176 97 122 81 56 19 25 127 272 268 131 43 102 83 113 72 321 54 132 33 55 40 141 145

 37% 39% 35% 36% 38% 36% 37% 38% 38% 44% 34% 36% 37% 27% 33% 39% 37% 38% 30% 38% 33% 37% 45% 36% 38% 37% 33% 34% 38% 35% 37%
          m                      
(-1) Slightly more divided 282 128 149 74 97 111 159 123 63 72 79 32 14 22 104 179 186 96 44 62 77 80 28 247 34 97 25 45 26 98 115
 26% 24% 28% 23% 25% 31% 26% 26% 25% 26% 33% 20% 27% 24% 27% 26% 25% 28% 31% 23% 31% 26% 17% 28% 24% 27% 25% 28% 25% 24% 29%
           k             v        
(-2) Much more divided 117 59 58 40 30 48 65 52 36 22 26 10 8 15 36 81 67 51 20 30 21 28 8 107 11 24 12 26 19 47 40
 11% 11% 11% 12% 8% 13% 11% 11% 14% 8% 11% 7% 16% 16% 9% 12% 9% 15% 14% 11% 8% 9% 5% 12% 8% 7% 12% 16% 17% 12% 10%
      d            p      v    y y   
Don't know 81 25 55 23 35 23 45 35 16 22 19 8 5 12 22 59 52 29 12 29 20 8 7 74 6 19 7 12 12 26 29
 8% 5% 10% 7% 9% 6% 7% 8% 6% 8% 8% 5% 9% 13% 6% 9% 7% 8% 8% 11% 8% 3% 4% 8% 4% 6% 7% 8% 12% 6% 7%
   a                u u u           
NET: More united 197 108 88 69 79 50 119 79 45 41 37 51 5 18 92 105 158 40 23 43 47 78 46 149 38 80 24 23 9 95 64
 18% 21% 16% 21% 20% 14% 19% 17% 17% 15% 15% 33% 10% 20% 24% 15% 22% 12% 16% 16% 19% 25% 29% 17% 26% 23% 24% 14% 9% 23% 16%
            hijl   o  q     s w  BC C C     
NET: More divided 400 187 207 115 126 159 224 175 99 94 105 42 22 37 140 260 253 147 64 92 98 108 36 354 46 121 38 71 45 145 155
 37% 36% 39% 35% 32% 44% 37% 38% 39% 34% 43% 27% 43% 40% 37% 37% 35% 42% 45% 35% 40% 35% 22% 39% 32% 34% 37% 44% 42% 36% 39%
      d     k             v        
Mean -0.27 -0.22 -0.33 -0.22 -0.16 -0.44 -0.25 -0.31 -0.34 -0.25 -0.38 0.07 -0.48 -0.38 -0.15 -0.35 -0.18 -0.46 -0.43 -0.31 -0.27 -0.11 0.09 -0.34 -0.08 -0.13 -0.24 -0.47 -0.53 -0.19 -0.31
    e e       hi   o  q     r w  BC BC      
            jlm                    
                                

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - c/d/e - f/g - h/i/j/k/l/m - n/o - p/q - r/s/t/u - v/w - x/y/A/B/C - D/E
Overlap formulae used.  * small base

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

Employment Status  Income  Ethnicity  GE 2024 Vote  EU Ref Vote Gender  Age  Social Grade  Region  Education
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Table 26

Q10e - Thinking about since Charles III became King, would you say the Royal Family has become more outspoken or less outspoken on political issues, or has there not been any change from before?

Base: All adults aged 18-75 in Great Britain

 

TOTAL 
Male 

(a)
Female 

(b)
18-34 

(c)
35-54 

(d)
55-75 

(e)
ABC1 

(f)
C2DE 

(g)
North 

(h)
Midland s 

(i)
South 

(j)

Greater 
London 

(k)
Wales 

(l)
Scotlan d 

(m)
Graduates 

(n)

Non 
Graduates 

(o)
Working 

(p)
Not working 

(q)

Up to 
$19,999 

(r)

£20,000-
£34,999 

(s)

£35,000-
£54,999 

(t)
£55,000 + 

(u)

Minority 
ethnic group 

(v)
White 

(w)
Cons 

(x)
Lab 
(y)

Lib Dems 
(A)

Reform UK 
(B)

Other party 
(C)

Remain 
(D)

Leave 
(E)

UNWEIGHTED BASE 1077 461 599 249 459 369 794 283 263 279 242 144 52 97 637 440 783 294 111 206 249 402 165 896 160 378 99 119 120 492 350
WEIGHTED BASE 1077 524 536 324 390 363 611 466 257 280 241 157* 51* 91* 381 696 731 346 142* 265 247 308 160* 898 143* 352 102* 160* 106* 406 392
 100% 49% 50% 30% 36% 34% 57% 43% 24% 26% 22% 15%* 5%* 8%* 35% 65% 68% 32% 13%* 25% 23% 29% 15%* 83% 13%* 33% 9%* 15%* 10%* 38% 36%
(+2) Much more outspoken on 
political issues

45 29 15 22 19 4 27 18 11 5 15 10 1 3 28 17 37 8 3 16 2 24 14 31 8 15 3 10 4 23 8

 4% 5% 3% 7% 5% 1% 4% 4% 4% 2% 6% 6% 3% 3% 7% 2% 5% 2% 2% 6% 1% 8% 8% 3% 6% 4% 3% 6% 3% 6% 2%
    e e      i i   o     t  t w       E  
(+1) Slightly more outspoken on 
political issues

247 122 123 73 71 102 157 90 55 68 60 39 7 18 105 142 177 70 32 50 54 92 32 212 42 88 28 44 12 95 107

 23% 23% 23% 23% 18% 28% 26% 19% 21% 24% 25% 25% 13% 20% 28% 20% 24% 20% 23% 19% 22% 30% 20% 24% 29% 25% 28% 27% 11% 23% 27%
      d         o       s   C C C C    
(0) There hasn't been any change 
from before

506 246 249 113 194 199 282 224 136 139 112 49 25 45 161 345 330 176 67 126 120 131 60 437 71 160 52 70 57 190 200

 47% 47% 46% 35% 50% 55% 46% 48% 53% 50% 46% 31% 49% 49% 42% 50% 45% 51% 47% 48% 49% 42% 37% 49% 50% 45% 51% 44% 53% 47% 51%
     c c   k k k   k  n        v        
(-1) Slightly less outspoken on 
political issues

118 65 51 49 50 19 70 49 17 28 22 36 10 5 45 73 82 37 13 28 34 36 36 82 8 52 9 12 14 52 27

 11% 12% 10% 15% 13% 5% 11% 10% 7% 10% 9% 23% 20% 6% 12% 11% 11% 11% 9% 11% 14% 12% 22% 9% 6% 15% 9% 8% 14% 13% 7%
    e e       hijm hm          w   x    E  
(-2) Much less outspoken on 
political issues

67 34 33 32 21 14 30 38 17 18 14 8 1 8 15 53 43 24 12 16 16 14 8 55 3 20 2 11 5 26 14

 6% 6% 6% 10% 6% 4% 5% 8% 7% 6% 6% 5% 3% 9% 4% 8% 6% 7% 9% 6% 7% 4% 5% 6% 2% 6% 2% 7% 5% 6% 3%
    e            n                
Don't know 93 28 65 35 34 24 46 48 21 23 18 14 6 12 28 66 62 32 15 29 20 12 10 82 11 17 8 13 14 22 36
 9% 5% 12% 11% 9% 7% 7% 10% 8% 8% 7% 9% 13% 13% 7% 9% 8% 9% 11% 11% 8% 4% 6% 9% 7% 5% 7% 8% 13% 5% 9%
   a                u u         y   
NET: More outspoken 291 151 138 95 90 107 183 108 66 72 75 49 8 21 133 159 214 78 35 66 56 116 46 243 50 103 32 53 16 117 116
 27% 29% 26% 29% 23% 29% 30% 23% 26% 26% 31% 31% 16% 23% 35% 23% 29% 22% 25% 25% 23% 38% 29% 27% 35% 29% 31% 33% 15% 29% 29%
               o       rst   C C C C    
NET: Less outspoken 186 99 84 81 71 33 100 86 34 45 37 45 12 13 60 126 125 61 25 44 51 49 44 136 11 72 11 23 20 77 41
 17% 19% 16% 25% 18% 9% 16% 18% 13% 16% 15% 28% 23% 15% 16% 18% 17% 18% 18% 17% 20% 16% 28% 15% 8% 20% 11% 14% 18% 19% 10%
    e e       hij           w   x   x E  
Mean 0.08 0.09 0.08 0.01 0.04 0.19 0.14 0.01 0.11 0.06 0.17 0.04 -0.08 0.03 0.24 -0.01 0.12 * 0.01 0.09 -0.04 0.26 0.04 0.1 0.33 0.08 0.23 0.2 -0.06 0.1 0.2
               o       t   yC  C     
                                

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - c/d/e - f/g - h/i/j/k/l/m - n/o - p/q - r/s/t/u - v/w - x/y/A/B/C - D/E
Overlap formulae used.  * small base

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

Employment Status  Income  Ethnicity  GE 2024 Vote  EU Ref Vote Gender  Age  Social Grade  Region  Education
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Table 27

Q11 - Thinking about the last few years, do you think the Royal Family have released too much information, not enough information, or about the right amount of information about the King Charles III's health?

Base: All adults aged 18-75 in Great Britain

 

TOTAL 
Male 

(a)
Female 

(b)
18-34 

(c)
35-54 

(d)
55-75 

(e)
ABC1 

(f)
C2DE 

(g)
North 

(h)
Midland s 

(i)
South 

(j)

Greater 
London 

(k)
Wales 

(l)
Scotlan d 

(m)
Graduates 

(n)

Non 
Graduates 

(o)
Working 

(p)
Not working 

(q)

Up to 
$19,999 

(r)

£20,000-
£34,999 

(s)

£35,000-
£54,999 

(t)
£55,000 + 

(u)

Minority 
ethnic group 

(v)
White 

(w)
Cons 

(x)
Lab 
(y)

Lib Dems 
(A)

Reform UK 
(B)

Other party 
(C)

Remain 
(D)

Leave 
(E)

UNWEIGHTED BASE 1077 461 599 249 459 369 794 283 263 279 242 144 52 97 637 440 783 294 111 206 249 402 165 896 160 378 99 119 120 492 350
WEIGHTED BASE 1077 524 536 324 390 363 611 466 257 280 241 157* 51* 91* 381 696 731 346 142* 265 247 308 160* 898 143* 352 102* 160* 106* 406 392
 100% 49% 50% 30% 36% 34% 57% 43% 24% 26% 22% 15%* 5%* 8%* 35% 65% 68% 32% 13%* 25% 23% 29% 15%* 83% 13%* 33% 9%* 15%* 10%* 38% 36%
Too much 64 30 34 24 20 21 31 33 18 21 13 8 1 4 25 39 41 23 5 28 17 8 11 51 12 21 1 8 4 19 25
 6% 6% 6% 7% 5% 6% 5% 7% 7% 7% 5% 5% 3% 4% 7% 6% 6% 7% 4% 11% 7% 3% 7% 6% 8% 6% 1% 5% 4% 5% 6%
                    u            
Not enough 188 104 77 70 68 50 97 92 61 39 40 25 11 12 66 122 132 56 28 39 49 49 39 147 19 65 22 26 22 82 52
 17% 20% 14% 22% 17% 14% 16% 20% 24% 14% 16% 16% 22% 13% 17% 18% 18% 16% 20% 15% 20% 16% 24% 16% 14% 19% 22% 16% 21% 20% 13%
    e     i                     E  
About the right amount 696 331 360 177 258 261 402 294 152 195 158 99 33 60 234 462 479 217 86 169 145 229 98 590 106 223 70 111 59 263 286
 65% 63% 67% 55% 66% 72% 66% 63% 59% 70% 65% 63% 64% 65% 61% 66% 66% 63% 61% 64% 59% 74% 61% 66% 74% 63% 68% 70% 56% 65% 73%
     c c    h            rst   C       
Don't know 129 58 65 53 45 31 82 47 26 24 31 25 6 16 56 72 78 50 23 28 37 23 13 111 6 42 9 15 21 42 30
 12% 11% 12% 16% 12% 9% 13% 10% 10% 9% 13% 16% 12% 17% 15% 10% 11% 15% 16% 11% 15% 7% 8% 12% 4% 12% 9% 9% 20% 10% 8%
    e               u  u     x   x   
                                

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - c/d/e - f/g - h/i/j/k/l/m - n/o - p/q - r/s/t/u - v/w - x/y/A/B/C - D/E
Overlap formulae used.  * small base

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

Employment Status  Income  Ethnicity  GE 2024 Vote  EU Ref Vote Gender  Age  Social Grade  Region  Education


